

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Sábado 14 de enero de 1967
AÑO LXVII.—Número 20.253

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958. Precio del ejemplar: 2 pesetas

Fraga Iribarne clausuró la Asamblea de la Federación de A. de la Prensa

Pocas veces --dijo-- una profesión ha encontrado una coyuntura más esperanzadora

El Consejo directivo de la Federación visitó al ministro de Trabajo quien departió con los visitantes acerca de los problemas laborales del periodismo

Madrid, 14.—El ministro de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne, ha clausurado hoy, a mediodía, la Asamblea General de la Federación de Asociaciones de la Prensa.

En primer lugar pronunció unas palabras el presidente de dicha Federación, quien, tras glosar la actuación de sus predecesores en la alta dirección de la Asociación de la Prensa de Madrid y en la Federación Nacional, rindió testimonio de adhesión al Jefe del Estado, quien a lo largo de estas reuniones recibió a los asambleístas.

PALABRAS DEL MINISTRO

Seguidamente, don Manuel Fraga Iribarne pronunció un breve discurso en el que, entre otras cosas, dijo que era consciente del trabajo desarrollado y de los frutos alcanzados en esta Asamblea, que, tras duras dificultades en su constitución original, cumple este año las bodas de plata. Por lo demás, afirmó, la Asam-

blea de la Federación de Asociaciones de la Prensa de España, en su actual curso marca la transición de dos etapas. La que se emprende, dijo, es la de un principio más firme y de total consolidación, conforme prevé la lograda Ley de Prensa e Imprenta.

EL ESTATUTO

En lo tocante al tema que presidió la celebración de la citada Asamblea el señor Fraga Iribarne expresó que pocas veces una profesión ha encontrado una coyuntura más esperanzadora, cualesquiera hayan sido los puntos de vista acerca del estatuto de la profesión periodística. Su anteproyecto, dijo finalmente, en su proceso normal, ha de ser estudiado por la Organización Sindical para con posterioridad ser rendido a consideración del Ministerio y del propio Gobierno. Tras estas palabras, el señor Fraga declaró clausurada la Asamblea.

Estuvieron presentes en el acto, entre otras personalidades, el director general de Prensa, don Manuel Jiménez Quilez; el presidente del Sindicato de Prensa, Radio, Televisión y Publicidad, don Enrique Ramos; el representante permanente de España en la O. N. U., don Manuel Aznar; el delegado nacional de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento, don Alejandro Fernández Sordó; el presidente del Consejo Nacional de Prensa, don Juan Beneyto, y otros altos cargos.

VISITA AL MINISTRO DE TRABAJO

Previamente al acto oficial de la clausura, el consejo directivo de la Federación de Asociaciones de la Prensa, a las 11, cursó una visita al titular del Ministerio de Trabajo, don Jesús Romeo Gorría, quien departió con sus visitantes acerca de los problemas laborales de la profesión periodística, a la vez que fue informado de los resultados obtenidos por la Asamblea.—Cifra.

Francia apoya con gran interés el ingreso de España en el Mercado Común

Las Palmas de Gran Canaria, 14.—«Mi país apoya, con gran interés, el ingreso de España en el Mercado Común», ha declarado el embajador de Francia en Madrid, barón de Boissezon, a su llegada a esta ciudad para descansar unos días, que aprovechará para estar en contacto con la colonia francesa en Las Palmas.

Señaló que era la primera vez que venía como embajador, pero que ya había estado anteriormente, en un viaje que hizo a América.

Preguntado sobre el estado actual de las relaciones entre Francia y España, manifestó que eran excelentes y muy cordiales. «Francia tiene ahora íntimos contactos con España y existen muchos puntos comunes de interés. Son muchísimos los españoles que marchan a mi país a trabajar, y conocida es también la preferencia que demuestran los turistas franceses por España».

Finalmente anunció que en el mes próximo se celebrarán unos ejercicios navales bajo la denominación «Atlantide-67» y en los que intervendrán unidades de las Marinas de Guerra de España y Francia.

El embajador de Francia celebró también esta mañana una reunión de trabajo con el Comité de la Asociación Francesa de Las Palmas, que preside don Carlos Ramírez Suárez.

Siete días seguidos de caza

El Jefe del Estado, Generalísimo Franco, siguiendo una loma durante la última cacería a la que asistió en Jaén. La cacería duró una semana y Franco, que el mes pasado cumplió 74 años, no dio muestras de cansancio en ningún momento.—(Telefoto AP-Europa Press.)



Alerta en Formosa

La orden se ha dado ante posibles represalias de Pekín por el derribo de dos aviones rojos por los chinos nacionalistas

Taipeh, 14.—El Gobierno de la China nacionalista ha dado orden de alerta a sus guarniciones de Quemoy y Matsu y a las patrullas navales y áreas del estrecho de Formosa contra cualquier posible represalia de la China roja por sus pérdidas en la batalla aérea de ayer viernes, según informan hoy de fuentes oficiales en esta capital.

Las citadas fuentes añaden que las autoridades chino-nacionalistas están convencidas de que los comunistas del continente están intentando crear un ambiente de tensión en el estrecho para distraer la atención de lo que está ocurriendo en su territorio.—Efe-Upi.

TOGO, en calma después del golpe militar

El coronel triunfante, Ayadema, pide a los trabajadores que se reintegren a sus puestos

Lomé (Togo), 14.—El Ejército de Togo, que ayer derribó al presidente Nicolás Grunitzky, anuncia hoy que todo el país se halla en calma y que el toque de queda podrá ser levantado.

El dirigente del golpe de estado triunfante, coronel de Estado Mayor, Etienne Ayadema, ha hecho un llamamiento a todos los trabajadores para que se reintegren a sus puestos en el día de hoy. La mayor parte de éstos parece que han respondido a este llamamiento.

Las tropas que ayer ocuparon los puestos estratégicos de la capital han regresado ya a sus acuartelamientos.

El ministro de Asuntos Exteriores de Gabón se reunió con el señor Castiella en Madrid

Madrid, 14.—El ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, recibió esta mañana en su despacho oficial del palacio de Santa Cruz, a su colega del Gabón, doctor Jean Engone, con quien mantuvo una larga y cordial entrevista. Estuvo presente el embajador gabonés en España, señor Joseph Ngua.

La encomienda sencilla de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas, impuesta por Solís a «Paco el de la bomba»

Madrid, 14.—«En nombre de Franco, le impongo esta condecoración por ese trabajo de pescador», dijo el ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz al pescador de Aguilas (Murcia), Francisco Simó Orts «Paco, el de la bomba», al imponer a mediodía de hoy la insignia de la encomienda sencilla de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas en un breve acto celebrado en la Secretaría General del Movimiento.

MAO ha llamado a Pekín a los diplomáticos chinos de 20 países

Se cree que China comunista va a emprender una nueva política exterior

Y para ello necesita hacer un cambio radical entre sus diplomáticos

Londres, 14.—El Gobierno de Mao Tse Tung ha ordenado el regreso a Pekín de todos los diplomáticos chinos residentes en veinte de los cuarenta y siete países con los que la República Popular China tiene establecidas relaciones diplomáticas.

El encargado de Negocios chino en Londres abandonó la capital británica la semana pasada acompañado de su familia.

Desde el comienzo de año, la mayoría de los diplomáticos chinos en Gran Bretaña han salido ya del país.

Ciertos observadores creen que la China popular va a emprender una nueva política exterior y para ello ha sido necesario realizar un cambio radical entre los miembros de su cuerpo diplomático.—Efe.



Las Vegas.—El cantante francés Charles Aznavour y la modelo sueca Ulla Thorsell cortan el pastel después de su boda ante un juez de Las Vegas. (Telefoto AP-Europa Press.)

Esta tarde, el juicio

No hubo acuerdo alguno en el acto de conciliación en «Laminación de Bandas en Frío»

Amenaza de conflicto colectivo en «SCHNEIDER, S. A.» Presenta expediente de crisis la Azucarera de Aragón

Bilbao, 14.—Poco después de la una de la tarde ha finalizado, sin llegar a ningún acuerdo, el acto de conciliación previo al juicio por reclamación sobre procedencia de los despidos de 564 trabajadores de la empresa «Laminación de Bandas en Frío».

Reanudado el acto conciliatorio, tras la suspensión ordenada por el magistrado de la sala segunda de la Magistratura del Trabajo, el letrado representante de la parte demandada manifestó que, después de evacuar la oportuna consulta con los dirigentes de la empresa, ésta no podía facilitar los nombres y apellidos de aquellos trabajadores sobre los que

se planteó la posibilidad de rescisión de sus contratos laborales, compensándose con una indemnización.

Pese a las reiteradas tentativas de conciliación, al final se decidió pasar a la fase del juicio, convocándose a ambas partes para las tres de la tarde.—Cifra.

POSIBLE CONFLICTO COLECTIVO EN «SCHNEIDER»

Madrid, 14.—En la factoría «Jacobo Schneider, S. A.» de esta ciudad, el presidente del Sindicato Provincial del Metal, señor Zahonero, ha celebrado una reunión con el jurado de empresa, compuesto por doce miembros y con los directores de la fábrica, señor Gadja, y de financiación, señor Rubio. Los representantes de los trabajadores habían amenazado con plantear el conflicto colectivo y se trataba de estudiar serenamente la situación.

El señor Zahonero, tras más de una hora de deliberaciones, pidió un plazo de 24 horas, tras el cual, en caso de que la empresa no atendiera a las peticiones de los trabajadores, se promovería reglamentariamente el estado de conflicto colectivo.

Las peticiones de los obreros comprenden la supresión de las importaciones, la vuelta a la fabricación de elevadores de tensión variable, es-

caleras móviles y puertas automáticas, desbloqueo salarial, gratificación del pedido de falta de trabajo y del sistema de incentivo de los puntos, y, finalmente, mayor participación del jurado en los planes empresariales.

LA AZUCARERA DE ARAGON

Zaragoza, 14.—La Azucarera de Aragón, propiedad de la Sociedad General Azucarera de España, ha presentado expediente de crisis solicitando el cierre definitivo de la indus-

tria. La empresa, al parecer, manifiesta que en los últimos cinco años ha perdido diez millones de pesetas.

La medida afecta a setenta y seis productores fijos de plantilla, los cuales se muestran disconformes con la medida adoptada y alegan que, mientras otras industrias, tales como la Azucarera de la Puebla de Híjar ha comenzado la campaña remolachera con veinte mil toneladas de este producto, la Azucarera de Aragón no ha considerado rentable hacerlo, teniendo asignado un cupo de cuarenta y cuatro mil toneladas.—(Europa Press.)

No hay noviazgo, dice «El Cordobés»; nada más una buena amistad

Cuando tenga novia lo diré, añade

Córdoba, 14.—«Entre la señorita a que aluden los periódicos y yo, no existe nada más que una buena amistad», dice «El Cordobés» en unas declaraciones que hoy publica el diario «Córdoba», en relación con el romance que, con insistencia, viene tejiendo estos días la prensa.

«El día que tenga novia, lo diré», termina Manolo Benítez, en relación con este asunto.

CRONICA DE LA CIUDAD

De nuevo, Certamen

Con un amplio margen de tiempo ha quedado convocado el 11 Certamen Nacional de Cine Amateur "Alcázar de Segovia", que es primero en cuanto ahora reviste carácter internacional. Lo del amplio margen de tiempo es interesante, puesto que así se evita la gran dificultad del certamen anterior en el que los presentos concurrentes apenas contaban con días hábiles para preparar sus obras y, forzadamente, habían de recurrir a material filmado anteriormente.

En ese sentido, y también en otros, el nuevo certamen va más holgado. A él puede concurrir todo el mundo, incluidos todos los extranjeros que lo deseen y el tema se ensancha a todo el vasto territorio español, siempre, claro está, que esté concebido con un criterio turístico, es decir, difusor de bellezas, paisajes, cosas, tipos, costumbres, etc., españolas.

Pero además, este certamen prevé un premio para películas sobre tema segoviano, lo cual es del mayor interés para los aficionados de aquí, tanto de la capital como de la provincia.

Aquí está ya convocado el certamen de cine de Segovia. Este es el momento de echar mano de las cuartillas para trabajar las ideas, ordenarlas, ponerlas en forma de guión. Segovia, su luz, su paisaje, sus pueblos, sus motivos, los que están a la vista de todos y aquellos otros más profundos, más hondamente significativos de la idiosincrasia de nuestra gente, todo eso está ahí, esperando. Es hora de preparar la cámara, de salir afuera, a la luz y al sol y de apresar en imágenes fugaces la belleza y la esencia de nuestra tierra y de nuestro pueblo.

En septiembre tendrá lugar el certamen. Quedan hasta entonces largos meses, y en medio, el largo verano. Hay tiempo bastante para que el importante movimiento de cine aficionado que hoy día existe en el mundo, vuelva su atención hacia este concurso que convoca Segovia, y tanto por esplendor de nuestra ciudad como de esa rama del cine, cabe esperar y desear que esta segunda edición del certamen logre un amplio éxito.



MARISCOS

NEGRESCO - PEÑALARA - ALTAMIRA

Recibidos diariamente

Información Local

29.192.764 Kw-h fue la producción de Eléctrica Segoviana en el pasado año

Se superó en más de siete millones la producción anual media

El total de energía que se puso en redes ascendió a 67.000.000 Kw-h

En la capital se suministró el doble que en el año 1.957

El centro de distribución, en Segovia, dispone de cuatro líneas de alimentación

Los números en la mayoría de las ocasiones, resultan fríos e incluso monótonos, pero la verdad es que suelen reflejar el estado de cosas de forma fidedigna. De ahí que abunden las cifras en la información presente, pero, como podrá verse a través de su lectura, es la única forma de poder dar a conocer una actividad realmente importante, que se ha registrado en nuestra provincia durante el año pasado: La producción y distribución de energía eléctrica, junto a las mejoras que para esta labor han sido introducidas en las diferentes instalaciones.

En el año 1966 la producción de Eléctrica Segoviana (que en 1965 fue de 14.391.000 Kw-h.) ha sido de 29.192.764 Kw-h., obedeciendo especialmente este gran aumento a las excepcionales aportaciones de aguas habidas en aquél, ya que la producción anual media de las centrales hidráulicas de la empresa es del orden de 22.000.000 de Kw-h., por lo que resulta haberse superado en el año último esa producción en más de 7.000.000 de Kw-h.; esto es, en un 32 por ciento. Es de hacer notar que la citada producción es la máxima obtenida en toda la vida social y, como natural consecuencia de ello, la energía adquirida a Unión Eléctrica Madrileña ha sido proporcionalmente inferior a la de todos los años anteriores.

El total de energía que se puso en redes durante el año para su redistribución al consumidor, o sea, la producida con los propios medios más la adquirida, ascendió a 67.000.000 de Kw-h. (23.500.000 distribuidos en la capital y el resto en la provincia), lo que representa un aumento del 24,2 por ciento sobre el precedente 1965 en el que se distribuyeron 54 millones de Kw-h.

Este porcentaje es superior al doble de los obtenidos en los años últimos con respecto a sus respectivos inmediatos anteriores; y como dato curioso de carácter comparativo diremos que solo el exceso de 13 millones de Kw-h. (67.000.000 - 54.000.000) distribuidos sobre el año anterior es igual al consumo efectuado el año 1960 en Segovia, capital. Por otra parte, la distribución en esta última ha sido doble que en 1957; en el resto de la provincia también se ha duplicado con respecto a 1959; y en conjunto, la energía distribuida en la capital y provincia por la empresa se ha elevado igualmente en el 100 por ciento, en relación con el año 1958.

Realmente, estos porcentajes tan espectaculares obedecen en el fondo al hecho de que, dado el escaso desarrollo industrial de la provincia, cualquier incremento en el consumo eléctrico repercute sensiblemente en las cifras totales. Y, en otro aspecto del problema, para haber sido posible la obtención de ellas —tan importantes, dentro de su relatividad—, se ha necesitado llevar a cabo una serie de realizaciones por parte de la empresa, de las que son elocuentes índices los siguientes datos, que citamos a guisa de ejemplo: En el año 1959, Eléctrica Segoviana disponía de 4.000 K.V.A. instalados en su única central productora de Burgomillado («El Burguillo»), y actualmente, construidas y en plena utilización la de pie de presa en el embalse de Linares del Arroyo y la de «Las Vencias» en Fuentesvieja, la potencia total instalada en centrales excede de 10.000 K.V.A., incluida la de («Salto El Olvido»), cuya empresa propietaria, del mismo nombre, ha quedado incorporada a Eléctrica Segoviana por reciente fusión absorbida.

En la capital había dos transformadores generales con 5.000 K.V.A. de potencia y en la actualidad las dos unidades en servicio totalizan 15.000 K.V.A.; los centros de transformación eran 35, con unos 7.000 K.V.A. instalados, habiendo ahora 66 en servicio con un total de 14.000 K.V.A.

En la provincia había dicho año 8 subestaciones de 45/15 K.V. y en el momento actual hay 13, habiéndose ampliado además 5 de aquellas. En cuanto a la red distribuidora, había 160 Kms. de líneas a 45.000 voltios y hay 300 Kms. hoy, sin contar los 67 del circuito Avila-Arévalo-Nava de la Asunción, construidas por U.E.M. para el servicio de la provincia.

Se han sustituido en los últimos años más de mil postes de madera por apoyos de hormigón en las líneas a 15.000 voltios. Y, finalmente, en las redes locales de distribución en baja tensión, se han duplicado las instalaciones.

INVERSIONES QUE HAN SIDO PRECISAS
Todo ello ha hecho preciso realizar en el orden financiero unas importantes inversiones, de las que indirectamente son reflejo los siguientes conceptos: El capital social, que era de 48.000.000 de pesetas en el referenciado año 1966, hubo de ser elevado, mediante tres ampliaciones consecutivas, hasta 75.000.000, a que asciende desde 1965 el actualmente escriturado y en circulación; se emitieron en los últimos años 30.000.000 de pesetas en tres distintas clases de obligaciones, y se formalizaron diversas operaciones crediticias de superior cuantía.

OTRAS MEJORAS
Con referencia concreta al aspecto técnico y al último pasado año, han tenido lugar durante el mismo interesantes innovaciones que redundan en beneficio del usuario: En el mes de febrero entró en servicio la nueva subestación de «Los Batanes», de 45/15 K.V., situada junto a la presa de la antigua «Cooperativa Eléctrica» en el río Eresma, con un centro de mando, por medio de líneas telefónicas de alta frecuencia en comunicación directa con las subestaciones de la provincia, que permite una agilidad de maniobra y control de todo el sistema general de la empresa, facilitando los acoplamientos, de un modo especial en casos de avería al poder dejar aislado en breves minutos el tramo averiado. En el mes de noviembre se puso en servicio la nueva línea a 45.000 voltios desde la subestación de «Los Batanes» a la instalada por Iberduero en Otero de Herreros, lo que ha multiplicado notablemente la capacidad y ajuste de la distribución aún en casos de coincidir varias averías. Y, finalmente, en relación con estas, se ha instau-

Corte de fluido eléctrico en varios sectores de la capital, Revenga y Hontoria

Delegación de Industria de Segovia.—Para efectuar trabajos de explotación en sus líneas de A. T., Eléctrica Segoviana, S. A., cortará el suministro de energía el domingo día 15 del mes actual, desde las nueve a las trece horas, a los sectores de Segovia, siguientes: Baterías, A. Alonso, Forestales, Arsan, Central Lechera, Campsa, Rovi Almacenes Fernández, don Félix Postigo, Revenga y Hontoria.

Igualmente se cortará el servicio al sector de Capuchinos, de las nueve a las once horas.

Lo que se publica para general conocimiento.

Exposiciones

El grabado japonés.—Sala de exposiciones de la Obra Cultural de la Caja de Ahorros. Todos los días, de siete a nueve.—C.

CARTELERIA DE ESPECTACULOS

CINE CERVANTES
Hoy: 7,30 y 11
Mañana: 4,30, 7,30 y 11

LA CONQUISTA DE UN IMPERIO
Scope. Color. Anthony Quinn
Mayores 18 años

CINE LAS SIRENAS
Hoy: 7,30 y 11
Mañana: 4,30, 7,30 y 11

EL GENDARME DE SAINT TROPEZ
Color. Scope. Mayores 18 años

CINE VICTORIA
Mañana: 4 y 7,15
Doble. Tolerado

TARZAN Y SU HIJO, Y EL MAGO DE LOS SUEÑOS

CINE JUAN BRAVO
Hoy: 7,15. Doble. Tolerado

TARZAN Y SU HIJO, Y EL MAGO DE LOS SUEÑOS
(Estreno)
Color. Por la familia Telerin

Mañana, 4 tarde, el mismo programa

A las 7,30
EL SEÑOR DE LA GUERRA
Charlton Heston, May. 18 años

DELEGADO

para la provincia solicita importante firma dedicada a la importación de abonos complejos.

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS. 12,00 pto. Cada palabra más 1,50

ALQUILERES

CONDUZCA usted mismo. Autos Sierramar. Alquiler sin chófer. Últimos modelos todas las marcas. Fernández Ladreda, 11, teléfono 14-47. Segovia.

ALQUILER sin conductor. Coches Seat, Simca, Renault. Auto-Escuela Acuaducto. Azoguejo, 3, teléfono 4688.

PISO 4 habitaciones y servicios. Teléfono 2125.

COMPRAS

COMPRO tostones a precio máximo, no importa cantidad. Travesía José Antonio, 3. Teléfono 2534.

ENSEÑANZA

CARNETS conducir, primera, segunda. Auto Escuela. Santa Columba, 5, y Cantalejo.

AUTO-ESCUELA La Pista. José Antonio, 38. Sucursal en Cantalejo.

AUTO-ESCUELA Provenio. Métodos modernos, profesorado especializado (frente Instituto Previsión).

TRABAJO

NECESITO muchacha para Madrid. Juan Bravo, 2.

NECESITO niñera para Madrid. Fernández Ladreda, 12, segundo.

NECESITO muchacha. Dr. Videachea. Plaza de la Merced, 4. Teléfono 3902.

NECESITO chica fija o asistente diaria. Novedades Bella.

NECESITO chica. Hotel Casas.

NECESITO chicas sueldo 2.500 a 3.000. Informes. Teléfonos 1912-3804.

NECESITO muchacha para Madrid. Teléfono 3947.

SE necesita muchacha. Jardín Botánico, 5, 4.ª izquierda.

NECESITAMOS señoritas tejedoras máquinas hacer punto. Remuneramos bien. Imperio. Montera, 32. Madrid (3-748).

NECESITO sirvienta para matrimonio solo. Juan Bravo, 1, 2.ª.

OFICIAL 2.ª carroceró chapista, necesita empresa importante para trabajar en Madrid. Señor Martín Berrocal. Pálos de Mogueer, 16. Madrid-5.

TRASPASOS

OCASION: Se traspasa local comercial, con piso libre inquilinos, sitio inmejorable. Razón Gestoría Minguet. Segovia.

VARIOS

MATRICULACIONES, transferencias automóviles. Pasaportes y todas las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 19.

ELECTRICIDAD Radio Ruiz. Aparatos de iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 23.

VENTAS

SE vende furgoneta Citroen 2 CV. Teléfono 4751.

CARNE de cerdo y choto para matanzas. Precios especiales. Tomás Hernández. San Francisco, 3.

VENDO pinar pequeño en Aguilafuente, también carro bueno. Teléf. 4977. Segovia.

VENDO camioneta Fiat, tipo guerra, motor gas-oil, buen estado. Razón, Gestoría Martín Orejana. San Agustín, 19.

OCASION coche de niño moderno como nuevo, vendo, barato. Teléf. 3259.

GANADOS

VENDO terneros. Razón: José Zorrilla, 62. Teléfono 2090.

CHOTA suizas, varias edades, vendo. José Zorrilla, 131 (taller electricidad).

NOVILLA del segundo recién parida, primeriza cumplida y dos abocadas del tercero suizas, vende. Antonio García. Santa María de Nieva.

SE vende vaca suiza del segundo recién parida. Emerito Subtil. Fuentesmilanos.

VENDO macho romo y dedo. Salvador Concepción. Garcillán.

VENDO vaca suiza parida del primero. Emiliano de Andrés. Marazuela.

VENDO 4 chotas suizas de mes. Nicolás Tabanera. Garcillán.

VACA suiza abocada del primero, vendo. Casería. Venta «El Alcalde».

VENDO vaca suiza recién parida abundante producción, choto ocho días. Mariano Cabrero. Aldeanueva del Colonal.

VENDO vaca suiza recién parida del segundo. Benjamín Esteban. Etreros.

VENDO dos suizas cumplidas del segundo. Hilario Rivilla. Bercial.

VENDO suiza recién parida del segundo. Y dos novillas terrenas. Eusebio Esteban. Marazoleja.

TERNEROS: Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Paulino Arranz. Ochoa Ondátegui, 11.

POLLITAS y pollos de carne. Almacenes Martín. Escultor Marinas, 28. Teléfono 38-93.

SUIZA del segundo recién parida, vendo. Domingo Arnáiz. Revenga.

Junta de la Cofradía de la Soledad, de San Millán

Cofradía de la Soledad al pie de la Cruz y del Santísimo Cristo en su última palabra de San Millán.—Se convoca a todos los socios de esta Cofradía a la Junta General reglamentaria para el día 15 de los corrientes, a las doce y media de la mañana en la sala de juntas, detrás de la iglesia.

Rogando la puntual asistencia.

La Junta directiva

VENTANALES DE HORMIGÓN

SANTA TERESA

Materiales de construcción

AGENDA PARA MAÑANA

DOMINGO 15 DE ENERO

Van 15 días de 1967; faltan 350.

Sol: De 8,36 a 18,14.

Santor: Santos Pablo erm.; Mauro, Macario, obs.; Máximo, Bonito, obs.

Misa: (verde) Del domingo II de Epifanía.

Pensamiento: «En la escuela de la experiencia, las lecciones cuestan caras, pero solamente en ellas se corrigen los insensatos.» (Franklin).

LUNES 16 DE ENERO

Van 16 días de 1967; faltan 349.

Sol: De 8,36 a 18,15.

Santor: Santos Fulgencio, dr.; Marcelo, p.; Bernardo, Pedro, mrs.

Misa: (blanco) De san Fulgencio; segunda oración de san Marcelo.

Pensamiento: «De todo éxito, por pequeño que sea, surgirá un día un esfuerzo más grande que lo completará.» (Walt Winman).

SEGOVIA RELIGIOSA

En los PP. Franciscanos

Mañana, tercer domingo de mes, celebrará en esta iglesia sus cultos mensuales la Archicofradía del Perpetuo Socorro. Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general. Por la tarde, a las siete y cuarto, se celebrará el rezo del santo rosario; a continuación de la misa, que se celebrará a las siete y media, de la tarde, se hará el ejercicio a la Virgen.

Se ruega a todas las asociadas la puntual asistencia a los referidos cultos.

Obra Apostólica Familiar

Mañana tendrá lugar el retiro espiritual correspondiente al presente mes de enero. Comenzará a las once en punto de la mañana, en la iglesia de San Sebastián.

Se ruega la puntualidad, ya que el primer acto será la santa misa.

Se invita cordialmente a todos los matrimonios de Segovia, pertenezcan o no a la Obra.

EL CONCIERTO DEL PROXIMO MARTES

Como ya hemos anunciado, el martes próximo se celebrará un nuevo concierto de la Sociedad Filarmónica. Tendrá como protagonista a un artista de gran relieve, recientemente ganador del Concurso Internacional de Leeds (Inglaterra). Se trata del joven pianista Rafael Orozco, que en su todavía corta carrera viene cosechando ya extraordinarios triunfos.

DE SOCIEDAD

Nuevo interventor de Hacienda

Ha tomado posesión de su cargo, como interventor en la Delegación Territorial de Hacienda de nuestra capital, don Jenaro Albarrán Martín, del Cuerpo de Intervención y Contabilidad de la Administración Civil del Estado, que era jefe de Contabilidad de la Delegación de Badajoz.

Desearnos al señor Albarrán Martín toda clase de éxitos en su nuevo cargo y una grata estancia en Segovia.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 681,2 mm. Dirección del viento: SE. Temperatura máxima: 2 grados.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 686,5 mm. Dirección del viento: SE. Temperatura mínima: 3º bajo cero.

el que bebe

DUFF GORDON



mucho gana

Señora Caballero

llegó lo que esperaban

las GRANDES REBAJAS

EN

Calzados Alejandro

ESTE AÑO muchos más modelos

Precios más bajos

No demore su visita

Vea escaparates y se convencerá

CALZADOS ALEJANDRO

Auténticas rebajas

¡Vd. ya lo sabe!

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

CONVOCATORIA DEL NUEVO CERTAMEN NACIONAL E INTERNACIONAL DE CINE AMATEUR «ALCAZAR DE SEGOVIA»

Convocados por el director ejecutivo del II Certamen Nacional y I Internacional de Cine Amateur «Alcazar de Segovia», ayer noche se reunieron representantes de los medios informativos locales y corresponsales para ser informados sobre las bases que han de regir en dicho certamen.

duración, una exposición de material fotográfico, cinematográfico y de televisión, que será presentado por las más destacadas casas especialistas.

SUFRAGIOS

Las misas que se celebren durante la próxima semana, a las 7.45 de la tarde, en la iglesia de San Sebastián, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de don Alejandro de Izuzquiza y Herranz (q. e. p. d.).

EXPOSICIONES

Se inaugura esta tarde a las ocho, en la sala de arte de la Casa del Siglo XV, una exposición de obras de la artista Concepción de Arpe. La exposición estará abierta hasta el día 27.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Corpus, 8. José Zorrilla, 45. Para mañana: Juan Bravo, 31. Ramiro Ledesma, 3.

LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado ayer, número 306.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«La conquista de un imperio» (3), 115 m. «El gendarme de St. Tropez» (2), «Tarzán y su hijo» (S. C.), «El mago de los sueños» (1), «El señor de la guerra» (3-R), 113 minutos.

RESTOS DE SERIES

En prendas de Nylon — Rebecas — Sueters y otros artículos. Líquida CASA CARDIN a partir del lunes. Juan Bravo, 5. Segovia

Confecciones DIEZ

LIQUIDACION de 1.500 pantalones tergal niño y caballero, a precio fábrica

Table with 2 columns: Item description and Price in Pesetas. Includes items like Pantalón tergal, Lanass sport, Camisa caballero, etc.

Abrigos caballero, señora y niños; anorak, cazadoras skay a precios sin competencia

En nuestros establecimientos de: Muerte y Vida, 23. Plaza de Franco, 10. Plaza de los Huertos, 1.

MAQUINAS DE TRICOTAR SUIZA

«BUCH» (Garantiza labor)

Adquiriendo esta máquina ganará en su propia casa 5.000 pts. mensuales

Confecciones DIEZ

Compruebe la calidad de nuestras sabrosas especialidades marineras

La cocina típica del Norte con pescados frescos seleccionados

Los exquisitos mariscos del Cantábrico

Y TODO A PRECIOS CORRIENTES

Cafetería

LAGO

Marisquería

Centollos, nécoras, ostras, almejas, cigalas, gambas, etc.

¿conoce usted nuestro «caldo norteño»?

Asamblea ilegal de estudiantes en BARCELONA

Expediente para desposesión de un enlace sindical, en Madrid

Barcelona, 13.—Varios cientos de estudiantes han participado hoy en una asamblea ilegal. Terminada la misma, un reducido grupo de asistentes realizó un recorrido por los patios del recinto universitario, profiriendo diversos gritos.

EXPEDIENTE DE DESPOSESION DE CARGO SINDICAL

Madrid, 14.—Se ha incoado expediente de desposesión de cargo sindical electivo a Julián Ariza Rico, vocal de la Sección Social del Sindicato Provincial del Metal y jurado de empresa de Perkins Hispania, según informa la agencia Europa Press.

Conforme a la notificación del juez instructor de los Servicios Jurídicos de la Delegación Provincial de Sindicatos, tal decisión parte del vicesecretario de Ordenación Social, por considerarlo «presunto autor de la comisión de faltas que puedan dar lugar a la correspondiente responsabilidad».

El señor Arias Rico, que fue elegido por sus compañeros de trabajo hace menos de dos meses, declara, por su parte: «La causa aparente de la iniciación del expediente sindical para la deposición de mi cargo es el artículo aparecido en el número 112 de «Juventud Obrera», de 15 de noviembre último. En este artículo había referencia a una serie de problemas existentes en Barreiros Diesel y denunciaba el silencio que sobre el mismo había mantenido la Organización Sindical.»

Bilbao, 13.—El delegado provincial de Trabajo ha remitido a la empresa «Laminación de Bandas en Frío», de Echevarri, una resolución por la que se aprueba la tarifa de primas que dio origen al conflicto planteado en dicha factoría hace mes y medio, al declarar más de quinientos trabajadores una situación de paralización laboral y proceder la empresa a sus despidos.

Entre los trabajadores afectados y, en general, en todos los medios laborales de Vizcaya, existe un gran interés por las vistas públicas en los juicios interpuestos por los productores, vistas que se celebrarán mañana en la Magistratura de Trabajo de esta capital.—Cifra.

VISTA DEL RECURSO CONTRA EL AUTO DE PROCESAMIENTO DEL DIRECTOR DE «SP»

Madrid, 13.—En la Audiencia Provincial madrileña se vio la apelación contra el auto de procesamiento del director de la revista «SP», don Rodrigo Royo, por injurias.

El director de dicha revista publicó un artículo en el cual se refirió a don José María Gil Robles, según éste en términos injuriosos, por lo que se querreló contra Rodrigo Royo, y éste fue procesado. Ahora apela Rodrigo Royo contra el auto de procesamiento y alega que Gil Robles tiene una personalidad política conocida, por lo que tiene que estar sometido a críticas, como en el caso del artículo de referencia, en el que no existían conceptos injuriosos.

PROGRAMAS para MAÑANA

PRIMERA CADENA. MATINAL: 10.00, Presentación. Buenos días! 11.00, Concierto. 12.30, Esquí. 1.45, Complementos. SOBREMESA: 2.00, Club Mediodía. 2.25, El día del Señor. 2.50, Perfil de la semana. 3.00, Telediario. 3.20, Suplemento semanal. 3.30, Bonanza. 4.25, Información deportiva. 4.30, Escala en Hi-Fi. INFANTIL: 5.50, Día de fiesta. TARDE: 6.55, Angelino Pastor. 7.30, partido de balonmano At. de Madrid-Seat. 8.05, Zarzuela. NOCHE: 9.30, Telediario. 9.47, Tiempo y hora. 10.20, Sesión de noche: «Una mujer en la penumbra». 11.45, Telediario, despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA. NOCHE: 7.00, Presentación. 7.02, La rubia peligrosa. 7.30, Telecomedia de humor. 8.30, Concierto. 9.30, Telediario. 9.47, Luces en la noche. 10.15, Hitchcock. 11.15, Luz verde. 11.45, Hoy es noticia. 12.00, Cierre.

Para el lunes. PRIMERA CADENA. SOBREMESA: 1.45, Apertura y presentación. 1.47, Avance de Telediario. 1.50, Telefilm. 2.20, Panorama de actualidad. 3.00, Telediario. 3.20, España al día. 3.30, Novela. 3.50, Revista para la mujer. 4.00, Daniel Boone. TARDE: 7.00, Jardín. 7.25, Avance de Telediario. 7.30, Revista agraria. 7.40, Imágenes para saber. 8.10, El tiempo para el campo. 8.20, Figuras en su mundo. 8.30, Momento. 8.35, Dibujos animados. NOCHE: 8.50, Ayer domingo. 9.30, Telediario. 9.52, TVE es noticia. 10.15, Gran Premio. 11.45, Telediario, el programa de mañana, despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA. NOCHE: 9.00, Presentación. 9.05, Dibujos animados. 9.30, Telediario. 9.47, A todo gas. 10.15, Hitchcock. 11.15, Dichoso mundo. 12.00, Cierre.



...Superior al mejor! GARCIA SAN FRUTOS, S. L.

Anteriormente, por otro artículo sobre Gil Rifeles, Rodrigo Royo fue juzgado y absuelto por la Audiencia.

La sentencia se encuentra en periodo de recurso de casación ante el Supremo.—(De Logos.)

SUCESOS NAUFRAGIO del mercante «ANDRES RIAL», a la vista de LAS PALMAS

Sus once tripulantes lograron ponerse a salvo

Las Palmas de Gran Canaria, 13. El mercante «Andrés Rial» se ha hundido cuando se encontraba a la vista del puerto de Las Palmas de Gran Canaria, remolcado por el «Tamarán».

El hundimiento se produjo en un lugar de seiscientos metros de profundidad, por lo que no representa peligro alguno para la navegación.

No sólo se ha perdido el buque, que estaba valorado en quince millones de pesetas, sino la totalidad de la carga, entre la que figuraba una importante partida de té, consignada a un comerciante de El Aaiun, así como cuatro automóviles que se hallaban en la cubierta.

El «Andrés Rial» había sido construido en El Ferrol del Caudillo en

1947, y matriculado en Cádiz. En 1959 lo adquirió el armador canario don Antonio Armas, que lo tenía asegurado. La tripulación, integrada por nueve hombres, ha perdido todos sus equipajes y enseres, aunque no ha sufrido daño alguno.

El personal de los buques que acudieron en socorro del «Andrés Rial», resalta el heroico comportamiento de su patrón, Cándido Borges Alamo, que permaneció a bordo del buque hasta el último momento. El hundimiento se debe a una vía de agua que se abrió a la altura de la cubierta número uno.—Cifra.

Estafa de un empleado administrativo

Bilbao, 13.—La Policía ha detenido a un empleado administrativo de

Se suspenden las clases en el Instituto de Mieres

Por falta de calefacción

Oviedo, 13.—El claustro de profesores del Instituto de Mieres, han tomado la resolución de suspender las clases por falta de calefacción en el edificio de este Centro docente. El director del Instituto ha creído conveniente reunir a los padres de los alumnos para comunicarles esta decisión.

También se ha acordado la designación de una Comisión mixta que visitará al alcalde de Mieres para expresarle la situación.—Cifra.

El nuevo arzobispo de BARCELONA confirma en sus cargos a todos los sacerdotes

Barcelona, 13.—El arzobispo de Barcelona, doctor González Martín, ha hecho público el siguiente decreto: «Poseionados del pleno gobierno de esta archidiócesis, disponemos que, en tanto no determinemos otra cosa, los sacerdotes que ejercen cargos que, a tenor del código de Derecho Canónico, requieren nueva designación o confirmación, queden designados en el ejercicio de los mismos, con las mismas facultades que hasta el presente venían desempeñando.»

Dado en Barcelona, a ocho de enero de mil novecientos sesenta y siete.—Marcelo, Arzobispo de Barcelona.»

EL ARZOBISPO CELEBRARA SU CUMPLEAÑOS EN LA INTIMIDAD

La oficina de Información del Arzobispado nos remite la siguiente nota:

«El próximo día 16 celebrará su fiesta onomástica el nuevo prelado de la diócesis. Es norma suya, desde hace años, celebrarla en la más absoluta intimidad y retiro, sin recibir visitas. Por lo cual agradece de antemano los buenos deseos de todos sus diocesanos y pide, como único obsequio, el de sus oraciones y plegarias, en correspondencia a las cuales, él celebrará la santa misa de ese

día por las intenciones de todas las familias de la archidiócesis, y particularmente de los sacerdotes.—(Europa Press.)

LOS DIRIGENTES DE A. C. DESTITUIDOS EN VIZCAYA

Bilbao, 13.—La Junta Diocesana de Acción Católica de Bilbao ha remitido a la prensa local una nota referente a la destitución de algunos cargos diocesanos de Acción Católica y que viene firmada por el presidente, don Manuel de la Puerta, expresándose en los siguientes términos:

«La Comisión Permanente de la Junta Diocesana de Acción Católica, ante las interpretaciones a que ha dado lugar la publicación del cese en sus cargos de los miembros de las comisiones diocesanas de HOAC, JEC, JAR y JOC, se cree en el deber de manifestar que la remoción de estos dirigentes ha sido motivada por una causa puramente disciplinaria y de orden interno, sin que pueda quedar en entredicho la intención de los destituidos y los servicios prestados a la Acción Católica y a la Iglesia, que expresa el señor obispo en su documento y que desgraciadamente no ha sido recogido, salvo alguna excepción, en aquella publicación. Asimismo, debemos lamentar que se haya añadido a la información recogida en el «Boletín Oficial del Obispado», la nota de la no destitución de las

comisiones de JOC y JIC, que no consta en el documento episcopal y que crea confusión al mezclar conceptos equívocos. Pedimos con esto—concluye el documento—se ponga fin a toda publicidad sobre este asunto.—(Europa Press.)

SOFIA LOREN pasará una temporada de reposo en Suiza

Roma, 14.—Sofia Loren dejará la clínica ginecológica donde se halla internada a mediados de la próxima semana. Permanecerá unos días en su villa de Marino, cercana a Roma, para luego trasladarse a Suiza, donde pasará un período de reposo aconsejado por los médicos. La actriz volverá después a su actividad cinematográfica.—Efe.

HA PERDIDO A SU HIJO

El aborto se produjo en forma espontánea, es decir, sin necesidad de intervención quirúrgica. No se informó sobre el día en que se produjo el hecho.—Efe.

Continúan en



las grandes REBAJAS por fin de temporada y restos de series

ZAPATOS DE TEMPORADA Y CALIDAD a precios interesantísimos

Comunidad de la Ciudad y Tierra de Segovia SEGUNDA SUBASTA DE MADERAS

Hasta las trece horas del próximo día 21, se admiten proposiciones para optar a la de un lote de 668 pinos, con volumen de 689,673 m. c. de madera y 109,686 de leñas, del monte «Cotera del León y agregados», sito en El Espinar (Segovia).

Tasación, 1.022.760,90 pesetas. La publicación de esta subasta tuvo efecto en el «B. O. del Estado» del 10 de enero actual, cuyo anuncio se entenderá complementado con los aparecidos el 3 de diciembre próximo pasado en el mismo periódico oficial y en el B. O. de esta provincia del 23 de noviembre último.

Segovia, 13 de enero de 1966.—El presidente. (Rubricado.)

antes de hacer sus compras consulte en EL ADELANTADO su sección de ANUNCIOS

Desde el lunes liquidación de restos en

Boutique SERRANO

Prendas únicas de esta misma temporada en modelos exclusivos

Sólo unos días para comprar lo mejor al mejor precio en

Boutique SERRANO

Alhóndiga, 2 (semiesquina J. Bravo)

Misioneras españolas en los Estados Unidos

Navidades mejicanas

En Tejas, con los emigrantes mejicanos que vienen a buscar trabajo

La madre Pilar Arraiza, de la Compañía Misionera del Sagrado Corazón de Jesús, nos envía desde San Angelo—Texas—(U. S. A.) el artículo que, con mucho gusto, publicamos a continuación. Esta colaboración es debida a la visita que dedicaron a nuestro periódico las hermanas María del Carmen Romero y Margarita de Vera, segoviana, y en la que nos prometieron algunos reportajes sobre temas misionales.

El sol brillaba a pesar de ser diciembre...; estos fenómenos son muy corrientes en Texas, donde en un mismo día, la temperatura varia de apetezerte la calefacción o, por el contrario, usar el aire acondicionado.

Como los demás domingos, cogí el volante y nos dirigimos otras dos Madres y yo, a la «Misión de Guadalupe», parroquia mejicana a la que atendemos desde Snyder.

Desde bien lejos pudimos distinguir la orla de bombillas de colores que adornaba la fachada de la iglesia. Dos días más tarde al anoecer del 24, todas aquellas luces resplandecerían vislumbantes.

Al llegar a la misión y aparcar nuestro coche, Abraham se nos acerca a darnos el saludo de bienvenida.

—¡Andele Madresitas!... Ya esos «chamacos» (niños) están alborotando en la sacristía. ¡Hay algunos tan corajudos!...

Antes de seguir con mi narración he de explicar que Abraham es un anciano venerable, respetado por todos y casi dueño de todo el contorno mejicano, por su bien ganada fama de «patriarca».

Dos de las «Madresitas» van, pues, a la sacristía a poner orden y hacer comprender a los «chamaquitos» que «Diosito» les mira... Y con eso hacer que los mayores puedan tener algo más de paz. Digo algo, porque ya tienen bastante guerra con aguantar el constante lloriqueo y trajín de tantos «bebidos», que han tenido que venir en brazos de sus madres para que ellas no pierdan la Misa.

Yo me dirigí hacia la iglesia, allí «mismo», en el «mero» rincón donde Lola, con sus acompañantes, desgargantan por cantarle al Señor el «Bendito, bendito se a Dios...», y otros muchos «cantes» que ellos saben.

Lola, sí. Y de nuevo tengo que hacer alto en mi narración y advertirle que Lola no es una cualquiera de la misión mejicana. Voluntariosa, eso sí, pero buena y respetable, con altísimas cualidades de «jefa», de mando y ángel protector, todo en una pieza. Toca con dos dedos el armónium y es la

«Andele Madresita, pero qué Virgencita tan chudal! ¡Pero qué linda es!»



directora del coro parroquial y de todo lo parroquial.

Después de la Misa, «dos» y «las» jóvenes de Acción Católica se reunieron con nosotras, Lola, ese día, estaba nerviosa. Pronto vino a decirnos que los miembros de la Sociedad del Santo Nombre no tenían reunión y, por tanto, podríamos dirigirlos al salón que se usaba para toda esa clase de reuniones. Después de la instrucción acostumbrada vinieron los ensayos para el día de Navidad.

Era la primera vez que los mejicanos de Snyder se habían decidido a celebrar la Navidad «ansina», co-

mo en Méjico. Iban a representar el día de Nochebuena la «Pastorela». Lola daba sus consejos, sobre todo a algunos actores que «no lo habían de todo corasón» como ella:

—¡Andele pues!... Usted no debe pensar en el «redéculo»; usted vaya no más con los demás, ¿no ve que nos «jallamos» quien quiera «sacrefecarse»?...

En fin, la pobre Lola se hallaba en el desespero de los últimos esfuerzos... Y como todo llega, llegó la hora de la exhibición. Las «Madresitas», ¡cómo no!, fuimos también invitadas.

Todo ya en orden, comenzó la función. ¡Qué derroche de color y resplandor en los actores y en los espectadores!... ¡Qué profusión de vestuarios cargados de oro y plata de mentirijillas!... Al fondo del salón un nacimiento. Con grande aplomo y parsimonia una caravana vistosísima de pastores y pastoras se dirigían al portal. ¡Qué «cantes»!... Lola sobresalía en todo: lujo en su apaño, voz torrencial y arrastres impresionantes. Sufrimos y gozamos con el drama del pobre pastor Bartolo, a quien los mismísimos demonios querían impedir el acceso al portal, y que luego fue salvado por San Miguel Arcángel, que con su espada deslumbrante puso en fuga a toda la milicia infernal.

Verdaderamente hubo que felicitar a Lola, pues todo el pueblo allí reunido había pasado unas buenas dos o tres horas de gran contento.

—¡Qué «chulo» todo!, ¿eh, que sí, «Madresitas»?... ¡Tenían que ver ella

en Méjico!...

Durante la Misa de medianoche, ya en nuestra parroquia, yo no podía olvidar a mis pobres mejicanitos. ¡Pobre gentel!... En busca de una paga decente dejaron su país para venir a parar a este rincón de Texas, donde les trajo la fama del «oro negro»... Y en realidad que para muchos el avance material no había sido ninguna gran cosa...

En el aspecto espiritual no habían ganado tampoco mucho más.

En un país donde no los comprenden, rodeados de ambiente materialista que trata de envolverlos, sin pastores que los puedan guiar... Poco a poco, estos cristianos se han ido acoplando en un círculo social viciado. Su fe profunda, a causa de la falta de formación, está envuelta en un cúmulo de supersticiones, que ellos no distinguen...

Muchos altares, flores, imágenes, pero... ¿Sacramentos? No entienden.

Nada. Que no me los quitaba de la imaginación...

Mi oración, aquella noche, no podía ser otra:

«Mira Señor, estoy impresionada con el recuerdo de mis mejicanos, y de tantos otros cristianos que se quedan esta noche satisfechos con un culto eterno de luces, colores y regalos.

Ayúdales a penetrar más a fondo en el sentido cristiano de la Navidad».

Madre Pilar ARRAIZA, de la Compañía Misionera del Sagrado Corazón de Jesús San Angelo, Texas (U. S. A.)

A los 110 años se marcha a vivir a MADRID

Una vecina de Castrillo del Monte, donde los lobos entran ya en las casas

Madrid, 13.—Fermina nació hace ciento diez años, en Castrillo del Monte (León); allí ha vivido hasta hoy. El pueblo se despuebla, el campo es un descampado y en las orillas del lugar los lobos y las zorras ya se atreven a ser inquilinos de algunas casas. Fermina no sabía lo que era el tren, ni los edificios de pisos, ni el asfalto, ni un lavabo.

—¡Todos se van, todos se van!

—Abuela, ¿cuántos quedan?

—La Soledad la del Juan, la Consuelo la del Jesús—duda un rato—y la Emilia la del Joaquín.

Doña Fermina González Folgado, 110 años, soltera, también ha tenido que emigrar: unos familiares lejanos y caritativos se la han traído a Madrid.

Todo es nuevo, raro, alucinante, penoso para la anciana más anciana de España al ver por primera vez una ciudad.

A veces se asoma a la ventana y dice: «¡Madre, cuánta lumbre!», y la tienen que contar que son otras casas

Electrocutada en el quirófano, volvió a la vida después de tres horas de masaje al corazón

París, 13.—Una joven de 16 años que resultó electrocutada, en el curso de una operación, pudo ser reanimada, después de tres horas de masajes en el corazón, según se ha revelado hoy.

La muchacha estaba siendo intervenida de una lesión femoral, cuando sufrió una descarga de un instrumento movido por un motor eléctrico. El profesor Merle D'Aubigne ante la gravedad de la situación decidió practicarle el masaje cardiaco externo. Sin embargo, después de un cuarto de hora, el corazón no se había recuperado por lo que decidieron intervenir, para efectuar masajes directos al corazón. Después de tres horas de esfuerzos y alteraciones diversas en el ritmo de pulsaciones, la joven se recobró totalmente.—Efe.

y otros coches que pasan.

Como de todo, pero poco. Esta noche se toma ella misma un caldo gallego, sentada en una silla de anea, con el plato de porcelana en el regazo. Fermina no sabe leer ni usa gafas. Fermina no ha visto en su vida un médico, aunque algunos días estuvo algo delicaducha. Fermina no se casó, pero hace memoria de que tuvo un hermano que se quedó en la «mili» de una mala caída, y una hermana («la María Antonia, sabe usted») que se fue a Buenos Aires y le ayudó mucho, sobre todo cuando la guerra, hasta que no volvió a saber más.

Su padre murió pronto y su madre tuvo que vender dos fincas chicas con las que sacaban cosecha para medio año de pan, y el otro medio lo compraban o pedían. Fermina ha vivido de cuidar los críos del pueblo mientras salían al campo las madres que luego le daban un cantero de pan, las sobras o unas cucharadas de sopa. Ella misma nos recuerda que tuvo que pedir limosna. «Fuimos a pedir a Congosto la Francisca; no la Vicenta, que vivía en el barrio bajo donde la casa del Jesús, y yo. Ella se despenó».

Fermina se levanta pronto—ayer, a las siete—y ahora, cuando tabique por medio se oye paradójicamente un recado para los peques de parte de la «tele», se irá a dormir también. Sin pensión, ni subsidio, ni nada de nada, sólo con el buen corazón de su familiar D. Serafín Iglesias Iglesias, de 64 años, y de su esposa. Don Serafín lleva 16 años ayudando a las monjitas de un centro clínico de Madrid a partir carne. Anteayer, cuando el cura de Acebo del Monte les dijo que ya no le importaba a ella salir porque el pueblo estaba muerto, cogieron el dos y se fueron a buscarla para hacerla vecina del barrio de las Delicias.—(De «Logos».)



«En el Oeste de Texas, la Iglesia nos necesita. Gentes sin sacerdote que les atiendan... Niños que quieren amar a «Diosito»... ¡Y Dios en Navidad viene para todos!»

Concluyeron las sesiones de estudio de la Asamblea de la Federación de Asociaciones de la Prensa

Madrid, 13.—Han concluido hoy las sesiones de estudio en la asamblea general de la Federación de Asociaciones de la Prensa la elaboración de sugerencias y enmiendas para el anteproyecto del estatuto profesional del periodista.

En la sesión de esta mañana, última de ellas, se abordó el estudio de los artículos 36 hasta el 51, con el que finaliza el texto que enmarca, relativo principalmente a los directores de medios informativos y del personal de la redacción. En todo este articulado no se planteó modificación sustancial, a excepción del 42, que se refiere a la edad de jubilación de los di-

SUPRESION DE ARTICULOS RELATIVOS A REDACTORES

Se pidió, tras diversos debates, que los artículos 49, 50 y 51 sean suprimidos si el contexto que inspiran—sueldos de los redactores jefes, equiparación del sueldo de los redactores a los licenciados, distinción de jornadas continuadas ya de «mesa» como de «calle», etc.—se refunde en un estatuto laboral autónomo, petición que elevará al Ministerio de Trabajo.

A última hora de la tarde, los asistentes acudieron a la Institución San Isidoro, para huérfanos de periodistas. El director general de Prensa presidió el acto solemne de inauguración oficial del curso académico, en el que pronunció unas palabras el director del centro, y a continuación el profesor don Diego A. Casanova leyó el discurso de apertura. Seguidamente fueron entregados los diversos premios a alumnos distinguidos durante el pasado año escolar. Y se cerró el acto con la entrega del título y la insignia de Colegiales de Honor de la Institución a don Juan Aparicio López, don Pedro Gómez Aparicio, el conde de Godó, don José López Asiain, don Francisco Aguilar Sanabria, don Miguel Olarieta Gadea, don Andrés Travesí y don Carlos Luis Álvarez, estos tres últimos antiguos alumnos.

A continuación, en los salones del colegio, Pedro Chicote sirvió un «cock-tail» a los numerosos asistentes.

AYUNTAMIENTO DE TABANERA LA LUENGA

2.ª SUBASTA MADERAS
Tendrá lugar el próximo día dieciocho, a las doce horas, admitiéndose las plicas hasta el día diecisiete y hora de diez a una.
Para más información véase B. O. de la Provincia del día 14 de diciembre último.
El alcalde, Ceferino Caldevilla.

ANTENA de MADRID

- El edificio del Museo Municipal en lentísimo remozamiento
- La carga y descarga en la ciudad será ordenada de modo conveniente

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para este diario.) La churriguera fachada del antiguo hospicio de Madrid, obra de Pedro Ribera, esconde un interesante museo de la historia madrileña, hoy dormida, desde hace más de once años en aquel edificio, por los lógicos deterioros que el correr del tiempo causa en todo lo humano, permanece cerrado.

El Museo Municipal, sito en la centruquísima y madrileñísima calle de Fuencarral, a la altura de Tribunal, permanece muerto y frío desde que en el año 1956 unos cascos desprendidos cayeron sobre la biblioteca, dando el aldabonazo de la reforma que exigía el edificio. Presumimos que la cosa no tendría en aquel entonces mayor importancia y que con una obra de breves jornadas el histórico caserón hubiera quedado perfectamente remozado. Pero las cosas de palacio van despacio. Hoy es la fecha en que aún continúa cerrado, y de aquel acontecimiento han pasado casi once años.

Cierto que, de vez en vez, se ven algunos trabajadores por las inmediaciones del edificio protegidos por los llamativos pero seguros cascos de plástico. El indicio es bueno, al menos nos cabe la esperanza de que en cualquier momento la historia de Madrid vuelva a abrir sus puertas para todos, y todos podamos admirar las auténticas maravillas que en el mismo se guardan.

El problema, como siempre, es la

Bromas y Veras T. V.

¿Por qué será que la muchacha de piernas más bonitas es siempre la primera que ve el ratón?

Perfumería T. Velasco
Perfumes HOUBIGANT

Real, afortunadamente hoy ya recuperados para la vida activa de la ciudad.

CARGA Y DESCARGA

Estaba haciendo mucha falta, y desde esta misma sección nos hemos ocupado con harta frecuencia del asunto. La carga y descarga, el reparto domiciliario, y las funciones de abastecimiento deben realizarse a horas en que la intensidad del tráfico cese. Sabemos que siempre ha sido este asunto preocupación del municipio, convencido de que los males de nuestra circulación hallarían así alguna solución.

Afortunadamente, según declaración de nuestro propio señor alcalde, en el mercado de Legazpi se ha terminado ya la instalación de un nuevo y potente alumbrado que permita este trabajo a las horas de la noche. Principio que quieren todas las cosas, y este es el primero y más decisivo de los pasos. Ahora sólo falta estudiar y ordenar un horario para la carga y descarga que resulte idóneo para todos y que no dificulte el tráfico.

La cosa no parece ser demasiado difícil y a tenor de las muchas ventajas y problemas que se evitarían, estamos convencidos de que nuestro Ayuntamiento no cejará hasta implantar norma tan precisa, que a buen seguro redundará en beneficio general, pues hasta los mismos transportistas podrán realizar su función con mayor comodidad, con más rapidez y con más seguridad. Manos a la obra, y ya verán cómo no tardando nuestra capital marca nueva pauta en tal sentido.

Lavantín

lavandería automática

Lavantín

superlimpieza en seco

Lavantín

limpia y plancha su ropa en 24 horas

Lavantín

recoge y entrega la ropa a domicilio

Lavantín

limpia alfombras

Lavantín

ahorra personal en hoteles, restaurantes, colegios y centros oficiales

Lavantín

Corpus, 8. Telef. 42-82.
José Antonio, 44. Telef. 40-54.

inter

EL TELEVISOR DE LEY

Les ofrece todas las semanas la actualidad deportiva por las antenas de

RADIO SEGOVIA

Domingos: a las 9 y 11,30 de la noche

Lunes: a las 2 y 3 de la tarde

DISTRIBUIDOR:

inter MASIGAL

Fernández Ladreda, 12
Teléfono 17-62

Lea Vd. EL ADELANTADO

Vacas que producen leche sana y abundante



Terneros sanos y gordos con PIENSOS COMPUESTOS PASCUAL-SANDERS Distribuidores PASCUAL HERMANOS, S.L. Segovia



Agricultura y Ganadería

Otra jornada de escasa animación en el mercado semanal de nuestra ciudad

Salidos ya de las fiestas, ha sido el mal tiempo y la incertidumbre que siempre impone a los viajes el irregular estado de las carreteras, lo que esta semana parece que motivó la escasa concurrencia al mercado del jueves.

Desde el punto de vista meramente mercantil, no se han registrado novedades y cambios en las cotizaciones. La cebada repitió la de 5,40-5,45, si bien la animación de operaciones fue escasa y había más ambiente vendedor que animación para comprar. Igualmente, continuaron sin cambios los precios de algarrobas y maíz, aquéllas a 6,40-6,45 y éste a 5,70-5,75.

Por lo que se refiere a los marranos, aunque no se advertían ningunas prisas para comprar, esta falta de atención de demanda no impidió que la cotización siguiese mostrándose sostenida, en las 35,50 y las 36 pesetas kilo vivo.

Una nueva agencia comarcal del Servicio de Extensión Agraria, en RIAZA

Hace la número seis de las que funcionan en nuestra provincia

Ha sido abierta en Rianza una nueva Agencia del Servicio de Extensión Agraria, que hace el número seis de las que funcionan en esta provincia. Las cinco restantes figuran en Cuéllar, Sepúlveda, Santa María de Nieva, Coca y Carbonero el Mayor.

Esta nueva Agencia, cuyo servicio—como el de las restantes—es totalmente gratuito, está atendida por dos agentes, y a ella pueden acudir todos los agricultores y ganaderos de la comarca que lo deseen para realizar las consultas y requerir los asesoramientos que estimen convenientes.

Entre las actividades de las Agencias comarcales del Servicio de Extensión Agraria destacan la organización de cursillos, reuniones, demostraciones, etc., con la finalidad de contribuir a la mejor formación de nuestros hombres del campo, dentro del propósito con que este Servicio ha sido creado por el Ministerio de Agricultura, que no es otro que el de ayudar al agricultor y al ganadero para que consigan el mejor aprovechamiento posible de sus recursos.

En pocos años se ha reducido a la mitad el censo de asnos, mulas y cabras

El de gallinas y pollos aumenta o disminuye con las vicisitudes del mercado

En el campo se «valora» a los animales: en la ciudad se les ama

Madrid.—(Crónica de Argos especial para nuestro diario) Por el Ministerio de Agricultura ha sido publicado el censo de la ganadería española en 1966, por el que nos informamos de las distintas especies que ayudan en su trabajo al hombre y le sirven de alimento.

Como ya puede suponerse, los tractores van desplazando a las bestias de trabajo y tiro, especialmente a los asnos y a las mulas, que son los que han venido prestando una mayor colaboración en las faenas agrícolas, aunque es o ha sido considerable también la ayuda de las parejas de bueyes o de vacas.

FUERTE REDUCCION

Mientras en el censo de 1.929 figuraban un millón de burros, en el de 1966 figuran sólo 441.000, bastantes menos de la mitad. Y de 1.100.800 mulas de entonces, quedan ahora únicamente 639.000, en números redondos.

Otro ganado doméstico cuyo censo ha quedado reducido casi a la mitad es el caprino. Existían cuatro millones y medio de éstos montañeses y ahora sólo quedan dos millones y medio. Una de las causas de su desaparición pue-

de ser la repoblación forestal, por el destrozo que causan las cabras en los árboles, sobre todo en plantas jóvenes.

Indudablemente, también influye en la disminución de los censos anual y caprino la elevación del nivel de vida en España, pues cabras y burros son los animales domésticos que más abundan en los países pobres o poco desarrollados.

EL CENSO AVICOLA

El censo animal más versátil es el avícola. Puede aumentar o disminuir súbitamente. Depende de las fluctua-

Pudiera haber primavera temprana de pastos

Medidas para erradicar la viruela ovina en el plazo más breve posible

En 1966 salieron de las ferias santanderinas, para otras provincias, 70.016 reses de producción lechera

Ampliación de la capacidad de sacrificio de algunos mataderos de ganado porcino colaboradores de la C. A. T.

Siempre con las naturales reservas, porque en definitiva la posterior evolución del tiempo será la que resuelva la incógnita, puede decirse hoy que acaban de perfilarse nuevas perspectivas en lo que se refiere a los pastos, que estaban literalmente agotados, pero no destruidos de raíz. Nos referimos, por supuesto, a las regiones del Centro y del Mediodía, pues en el tercio septentrional, aunque el desarrollo de la hierba quedó frenado por el frío, se mantienen jugosas las praderas, y bastará con que las condiciones climatológicas se hagan más bonancibles para que aquella evolución con normalidad. Por otra parte, ha de tenerse en cuenta que esas provincias nórdicas cuentan con buenas reservas de heno, lo que permitirá a aquella cabaña llegar, sin grandes agobios, al momento de transición, que en aquellas latitudes no debe hacerse esperar, dado que en ellas suele predominar normalmente una temperatura relativamente suave a partir de finales de enero.

POSIBLE PRIMAVERA TEMPRANA EN PASTOS

El hecho de que los terrenos de pastoreo en el interior y en el sur, sigan empastados, aunque en ellos no pueda actualmente alimentarse el ganado lanar, parece garantizar, a menos que se sostengan los fríos y vuelva la sequía, que en el vertiente del invierno a la primavera puede producirse un buen retoñar de la vegetación espontánea, y por lo que concierne a las provincias más cálidas, disponer de una primavera temprana. Semana tras semana irán apreciándose las posibilidades que pueda haber para ese deseado cambio, que tiene su base en las abundantes precipitaciones que en todo el territorio peninsular empezaron a producirse al comenzar la presente semana.

Por lo pronto habrán aventado, en parte, los serios temores que abrigan los ganaderos de tener que afrontar, no sólo un invierno de escasísimos recursos naturales, sino también una deficiente etapa prima-

veral. Esa desalentadora panorámica inducía, como tenemos dicho, a deshacerse de ganado, en especial corderos, con la consiguiente devaluación, pero la esperanza que acaba de renacer, al amparo de los riegos atmosféricos, puede promover un espíritu de "resistencia" a vender apresuradamente, en espera de mejores días que razonablemente debemos esperar, en orden a la producción herbácea.

LA VIRUELA OVINA

Como esperábamos, no se han retrasado las medidas pertinentes en relación con los brotes de viruela ovina en bastantes provincias, brotes que, aunque bastante aislados, constituyen una amenaza de generalización. Sabemos que, con el fin de yugular, primero, y de erradicar esa enfermedad en el plazo más breve posible, la Dirección General de Ganadería ha adoptado las necesarias providencias, según noticias que hemos recibido desde diversas zonas. Será riguroso, por parte de los servicios veterinarios, el control de los animales antes de su entrega en el recinto de ferias y mercados, siendo rechazados los que fueron declarados enfermos y los que no vayan acompañados de la guía de origen y sanidad. Unos y otros quedarán intervenidos, para su observación sanitaria y ulterior destino. El período de observación sanitaria para las reses sin guía de origen y sanidad, no será inferior a ocho días.

Por lo que se refiere a tratantes, chalanos, corredores y carniceros autoabastecedores, antes de que se formalice la compra deberán exhibir, ante la autoridad sanitaria de la feria o del mercado de que se trate, la cartilla ganadera y el carnet correspondientes. Si los animales adquiridos tuviesen como destino el aprovechamiento de pastos en términos municipales donde hubiese estado declarada la viruela ovina, la vacunación de aquéllos, contra esa epizootia será obligatoria aunque se estime que ésta se halla extinguida. Por otra parte, los vagones y camiones utilizados en el transporte, habrán de ser previamente desinfectados, cuya operación será comprobada por el personal de campaña que vigilará el embarque y por el veterinario titular que expedire la guía de origen y sanidad. Y en cuanto al ganado cuya traslación se hiciera a pie, su vacunación será obligatoria. Finalmente, se especifica que, teniendo en cuenta los resultados obtenidos con el empleo, en campo, de los diversos tipos de vacuna contra la viruela ovina, la vacunación se hará empleando la "modificada y absorbida por hidróxido de aluminio".

La mecanización agraria sigue en aumento

La mecanización sigue en crecimiento, pese a los pesares. Sorprenderá el avance logrado en 1966, cuando se hagan públicas las cifras oficiales. Las que conocemos, de algunas provincias, son expresivas al respecto. En Logroño, por ejemplo, los tractores han pasado a ser, de 2.024 en 1965, a 2.335 en 1966; los motocultores, de 64 a 134 y las cosechadoras, de 352 a 400. En 1966 tenía: 682 tractores, 10 motocultoras y 47 cosechadoras.

LA FIEBRE AFTOSA

Sigue dando guerra la fiebre aftosa, de la que hay focos que afectan, tanto a la especie bovina, como a la porcina, en comarcas de Castellón, Lérida y Oviedo. También han vuelto a registrarse incidencias en otros países europeos, siendo por el momento, los más numerosos, en Francia, donde se extiende por nueve departamentos o regiones, en los que han sido sacrificadas centenares de reses.

LA PESTE PORCINA

Continúa señalándose a las provincias donde predomina la explotación extensiva del cerdo, como las más atacadas por la peste africana, consecuencia inmediata del aprovechamiento libre de la montañera. Cáceres, Badajoz, Huelva y Salamanca figuran en los primeros planos de aquéllas, aunque también se aprecian focos aislados en Zamora, Sevilla, Santander y Oviedo. La situación se mantiene en un tono relativamente estático después del descenso de los casos, producido al llegar los fríos.

Aumento del censo porcino

No deja de ser curioso, o diríamos mejor, sorprendente, que pese a la peste porcina africana, el censo de ganado de cerda aumentó de manera notable en 1966, a lo cual se debe, en cierto modo, la baja de sus precios a partir del comienzo de la campaña chacinera, como se deduce de las interesantes declaraciones hechas en Badajoz por el presidente del Sindicato Nacional de Ganadería, don Manuel Mendoza Ruiz, quien al contestar a una pregunta acerca de las causas de esa depreciación, dijo textualmente: "Para mí, aunque el problema es complejo, creo que una de las motivaciones de dicha baja reside en el gran incremento de la producción nacional de ganado porcino, que dadas las condiciones especiales de su desarrollo, permite en poco tiempo incrementar, pues en cuanto a su poder de expansión esa especie marcha inmediatamente detrás de la avícola".

En relación con este sector ganadero, anotamos la persistencia de una tendencia de mejoría en las cotizaciones, aunque lenta, que en primer término debe atribuirse a que los mataderos colaboradores de la C. A. T. están trabajando al máximo de su capacidad. Al mismo tiempo, ésta ha sido aumentada en varias de esas instalaciones y se trata de hacer lo mismo en otras, de manera que debe contarse con que, a lo largo de la campaña —que en principio debe terminar el 31 de marzo próximo, pero que es posible que se prorrogue en vista de la abundante oferta—, aumente considerablemente el número de cerdos sacrificados previsto al comenzar aquélla, y que era de trescientos veintidós mil doscientos, aparte los "faenados" en los mataderos industriales de iniciativa privada.

También debe contribuir a un cambio de situación, la interesante circunstancia de haberse celebrado el primer concurso para la exportación de 80.000 canales de cerdo nacional, congeladas, de las que la C. A. T. adquirió el año pasado de acuerdo con la política de apoyo a la producción. Marginalmente, esto viene a poner de relieve la maligna falsedad de los rumores a que nos referíamos hace varias semanas, acerca de entregas masivas de canales congeladas,

por parte de aquel organismo, a la industria chacinera.

En cuanto al ámbito del mercado libre, Aguilar de Campoo informa de precios oscilantes entre 34 y 37,50 pesetas kilo, en vivo, según clase de los cerdos. En Valencia, de 36,50 a 38,50 los blancos del país; alrededor de 39 los Landrace y Large White, y a 25,50 y 26,50 los ibéricos, todos según peso.

El rango ganadero de Santander

En varias ocasiones hemos puesto de relieve el altísimo rango ganadero de la provincia de Santander. Ahora vienen a confirmarlo los datos divulgados por la prensa de aquella capital de la Montaña, referidos al año 1966, durante el cual fueron despachadas para las demás regiones españolas nada menos que 70.016 reses mayores y menores: 25.319 de las primeras y 44.697 de las segundas, en las que entran, desde las de varias semanas a las de varios meses, éstas aptas para aprovechamiento de pastos. Calculando las reses mayores a un precio medio de 25.000 pesetas unidad, tendremos un valor de 632.985.000 pesetas, y el de las menores a 7.250, su montante será de 323.852.250. El total general se eleva a pesetas 956.838.250.

PAGO DE INDEMNIZACIONES

Muy favorable impresión ha producido en los medios ganaderos, de la comarca de Medina de Rioseco el hecho de que se les esté pagando el valor íntegro de las vacas lecheras sacrificadas por haber reaccionado positivamente a la tuberculina en la campaña de erradicación de la tuberculosis bovina que se está llevando a cabo. Hasta este momento, el importe de las indemnizaciones pagadas a esos criadores pasan de un millón de pesetas.

GLOSOPEDA EN FRANCIA

Tras un silencio de ocho meses de la glosopeda, en Francia, esa epizootia ha vuelto a manifestarse en el país vecino, registrándose los primeros focos en los departamentos del Alto Loira, Yonne, Ardenas, Belfort, Ain, Aube, Cantal, Marne, Tarn-et-Garonne y Vaucluse.

En algunas de esas regiones han quedado suspendidas las transacciones en los mercados ganaderos, y han sido sacrificados varios centenares de reses. Sigue su curso la enérgica lucha para restablecer la normalidad sanitaria.

Las compras de vino por la C. C. E.

Lo esperado. Acumulación de ofertas de vino a la Comisión de Compra de Excedentes, hasta el punto de que se forman colas en los centros enológicos y en las jefaturas provinciales Agronómicas que deben librar los certificados sobre sulfuroso, acidez y grado alcohólico de los caldos. Esa acumulación es particularmente notable en la Mancha geográfica, y dentro de ésta en Albacete y Ciudad Real.

Mayor rendimiento en su ganado con

Granulos Diana

Distribuidor Antonio Fernández. San Agustín, 18

Carnet de conducir tramitación rápida en

Gestoría Sancho

Gestor Administrativo: Doña Pilar Blasco Sancho

HABILITADO DE CLASES PASIVAS

Colón, 5 — Teléfono 2053 — Apartado 67 — Segovia

Documentos para automóviles — Pasaportes — Certificados — Licencias de caza y pesca — Seguros Sociales — Hacienda — Industria — Obras Públicas — Distrito Forestal — Jefatura Agronómica

Gestiones en toda España.

La cosechadora de más superficie de limpia, cilindro desgranador y sacudidores, es

CLAYSON SANTANA

Infórmese personalmente — Vea como funciona

Concesionario: JESUS HORCAJO y Cia., S. L.

Piensos **herVasa**

Para un rendimiento mejor en su explotación ganadera

Fábrica en VILLACASTIN

FINCA TAJUÑA

CERDOS

LARGE WHITE

GANADERIA DIPLOMADA

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de la página 8)

El Gobierno acordó aprobar las directrices de la Política de Desarrollo para el II Plan, después de conocer los informes de la Organización Sindical, Confederación Española de Cajas de Ahorro, Consejo de Economía Nacional, Consejo Superior Bancario, Facultades de ciencias Políticas, Económicas y Comerciales de Madrid, Barcelona, Bilbao y Málaga, Institutos de Estudios Agropecuarios, Instituto de Estudios Políticos, Instituto Nacional de Industria, Consejo Superior de las Cámaras de Comercio, Industria de España y de los diversos departamentos ministeriales.

Según informe del Sr. Fraga Iribarne, de enero a diciembre de 1966 entraron en España 17.251.746 turistas, frente a 14.251.428 registrados el año anterior. La entrada en diciembre fue de 860.071 visitantes.

REFERENCIA DEL CONSEJO Referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado ayer en el palacio de El Pardo, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

Presidencia del Gobierno.—Decreto por el que se eleva a cinco el número de los tenientes del alcalde en el Ayuntamiento de Añun (provincia de Sahara).

Asuntos Exteriores.—Informe general sobre política exterior. Propuesta de ratificación del convenio hispano-austriaco sobre supresión de la doble imposición fiscal.

Propuesta de aprobación del acuerdo de cooperación social entre España y la República de Panamá, firmado en Panamá el 27 de diciembre de 1966.

Propuesta de autorización para la firma del convenio de cooperación social entre el Estado español y la República del Ecuador.

Decreto por el que se crea la representación consular y comercial de España en Bucarest.

Decreto por el que se eleva a Embajada la representación diplomática de España en Sudán.

Decreto por el que se designa embajador de España en Colombo a don Miguel Teus López.

Justicia.—Expedientes de nacionalidad, extradición, indulto y libertad condicional.

Ejército.—Decreto por el que se nombra director general de Fortificaciones y Obras al general inspector del cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción del Ejército don Fernando Medrano Miguel. Expedientes de personal.

Marina.—Decreto por el que se nombra almirante secretario general jefe de la Jurisdicción Central de Marina, al almirante don Indalecio Núñez Iglesias.

Decreto por el que se asciende al empleo de almirante, al vicealmirante don Miguel A. García Aguiló y Aguado, confirmando en su actual destino de capitán general del Departamento Marítimo de Cádiz.

Decreto por el que se asciende al empleo de general inspector del cuerpo de Intervención de la Armada, al general subinspector don José María Casas Ochoa.

Decreto por los que resuelven expedientes de la competencia del departamento.

Hacienda.—Decreto-ley que compensa los efectos pasivos de los funcionarios de la Administración del Estado en régimen de jornada inferior a la normal.

Decreto por el que se regula el régimen de complemento de los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia.

Decreto por el que se regula el despacho aduanero de mercancías de importación o exportación en los puntos de destino o de procedencia.

Decreto por el que se establece una bonificación del 50 por 100 en las tarifas del impuesto de compensación de gravámenes interiores correspondientes a los minerales de plomo y a las cenizas y residuos que contienen plomo, y del 40 por 100 para el plomo metal y los elaborados de plomo.

Decreto por el que se modifica la tarifa del impuesto de compensación de gravámenes interiores correspondientes a la partida 29.04 a-2.

Decreto por el que se modifican las tarifas del impuesto de compensación de gravámenes interiores correspondientes a las partidas arancelarias 25.24, 68.12, 68.13 y 68.14.

Decreto por el que se modifican las tarifas del impuesto de compensación de gravámenes interiores correspondientes a las partidas 71.05, 71.06, 71.12 a-2, 71.12 b, 71.13 y 71.14 del arancel de aduanas.

Decreto por el que se dispone que, a efectos de lo prevenido en el artículo 52 de la ley de 16 de diciembre de 1954, se declare la urgente ocupación de los bienes y derechos necesarios para la construcción de los oleoductos e instalaciones complementarias para el transporte de productos petrolíferos que han de enlazar el de Tora-Zaragoza, con el muelle de descarga de la base naval de Rota.

Decreto por el que se conceden los beneficios fiscales que establece la ley 197/1963, de 28 de diciembre del centro de interés turístico nacional «Zona Residencial Playa-Honda».

Expedientes sobre asuntos propios del departamento.

Gobernación.—Información sobre asuntos del departamento.

Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley reorganizand el Instituto de Estudios de Administración Local.

Decretos relativos a coeficientes, dedicación y plantillas de los cuerpos sanitarios locales.

Propuesta para establecimiento de la modalidad de «teléfono a teléfono» en el servicio telefónico con Estados Unidos.

Propuestas de reconocimiento de la utilidad pública de determinadas asociaciones asistenciales españolas.

Propuesta de aprobación del plan de inversiones del Fondo Nacional de Asistencia Social para 1967.

Propuestas de distribución de créditos presupuestarios con destino a servicios de interés nacional de la Dirección General de Sanidad.

Expedientes aprobando alteraciones de límites de términos municipales.

Expedientes de personal y de obras.

Obras Públicas.—Decreto por el que se resuelve el concurso convocado para la construcción, conservación y explotación de las autopistas Barcelona-La Junquera y Mogat-Mataró.

Expedientes de ejecución de diversas obras, entre ellas: nueva carretera de acceso a Sevilla por la C. N. 431 tramo Sevilla-Castilleja de la Cuesta; nuevo acceso a Málaga por la C. N. 331 tramo Antequera-Casabermeja; acondicionamiento de los accesos a Galicia entre los p. k. 324 al 350 de la C. N. VI en la provincia de León; construcción de un nuevo tramo entre los p. k. 2 al 10 en la carretera de Bahía Rincón a Bañaderos (Las Palmas); construcción de una variante con paso superior en la carretera de El Saler (Valencia).

Expedientes de construcción de la presa de Argos (Murcia), ampliación de la red de saneamiento y distribución de aguas a Santiago de Compostela, acondicionamiento de la riera de Las Arenas, entre Matadepera y Tarrasa (Barcelona); construcción de la sección F. del canal de Orellana y de la red principal de acequias, desagüe y caminos de servicio de los sectores 28, 29 y 30 el canal de Orope-

na en la provincia de Cáceres, construcción del acueducto general de Barlovento a Fuencaliente (Isla de La Palma), y de construcción de viviendas para camineros en Puebla de Sanabria (Zamora) y Nava de la Asunción (Segovia).

Expedientes de pagos de indemnizaciones para expropiaciones forzadas motivadas por las obras del abastecimiento de aguas a la comarca del Gran Bilbao, y por la construcción del embalse de Proma (León).

Educación y Ciencia.—Decreto aprobando el texto refundido a la ley de Enseñanza Primaria.

Decreto sobre establecimiento de especialidades en la carrera de ingeniero de minas.

Decreto sobre incremento de plantilla de profesores numerarios de los centros de Enseñanza Media y Profesional.

Decreto por el que se crea la sección filial femenina del Instituto de Enseñanza Media «Emperatriz María de Austria», de Madrid.

Decretos sobre declaraciones de interés social.

Decreto por el que se clasifica como centro no oficial reconocido de formación profesional industrial a la escuela de abridores «Domingo Savio», de Tarrasa (Barcelona).

Trabajo.—Informe sobre asuntos varios del departamento. Decreto en relación con la zona de preferente localización industrial del área del Campo de Gibraltar.

Decreto sobre declaración de interés nacional de una fábrica de fertilizantes nitrogenados.

Decretos por los que se adjudican permisos de investigación de hidrocarburos en la zona I (península).

Decreto sobre el que se autoriza la cesión de participaciones en permisos de investigación de hidrocarburos en la zona de Vitoria.

Decretos por los que se autorizan determinadas obras de ampliación en el Centro Nacional de Energía Nuclear «Juan Vignón».

Informe sobre visita e inauguración de nuevas instalaciones en una fábrica de cemento de la provincia de Madrid.

Informe sobre visita a una planta siderúrgica en la provincia de Madrid.

Agricultura.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley autorizando al Ministerio de Agricultura.

Informe sobre movimiento turístico en el mes de diciembre de 1966.

Vivienda.—Decreto por el que se nombra delegado provincial del departamento en Santander a don Manuel González-Mesones Díaz.

Resoluciones de recursos.

Informe sobre asuntos del departamento.

Ministro sin cartera-comisario del Plan de Desarrollo.—Informe sobre evolución de la coyuntura económica.

Acuerdo por el que se aprueban las directrices de política de desarrollo para el período 1968-1971.—Cifra.

tura para enajenar el monte de Estado «Cortijo de Santa Casilda, San Miguel y otros», sito en el término municipal de Granada.

Diez decretos por los que se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de las zonas de Vellisca (Cuenca); Grádefes, Hospital de Orbigu y Quintana del Marco (León); Ituerto de Azaba (Salamanca); Balisa, Carbonero de Alusín y Melque de Cereos (Segovia); y Moral de la Reina y Villanueva de los Caballeros (Valladolid).

Informe sobre asuntos varios del departamento.

Expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento. Informe de la Organización Sindical sobre solicitud de los representantes sindicales de Renfe.

Informe sobre solicitud del grupo sindical de Transportes por Carretera.

Informe sobre solicitud de la representación sindical del Metal.

Informe sobre problemas laborales en la empresa Bazán.

Informes políticos.

Aire.—Decretos sobre las cuotas a abonar por el personal acogido a la Asociación Mutua benéfica del Aire.

Informe sobre asuntos del departamento.

Comercio.—Decretos sobre modificaciones arancelarias.

Decretos de admisión temporal y reposición.

Informe sobre el mercado de productos alimenticios.

Informe sobre la exportación de frutos cítricos.

Informe sobre la situación de divisas.

Informe sobre el comercio exterior.

Expediente por el que se impone la sanción de 2.000.000 de pesetas, por adulteración de aceite de oliva, a la firma «Industrias Zaragozanas del Aceite S. L.».

Información y Turismo.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes, proyecto de ley sobre sanciones en materia de la competencia del Ministerio de Información y Turismo en materia de espectáculos.

Decreto por el que se aprueba el estatuto de publicaciones infantiles y juveniles.

Decreto por el que se declara centro de interés turístico nacional el complejo «Playa Honda» (Cartagena).

Informe sobre movimiento turístico en el mes de diciembre de 1966.

Vivienda.—Decreto por el que se nombra delegado provincial del departamento en Santander a don Manuel González-Mesones Díaz.

Resoluciones de recursos.

Informe sobre asuntos del departamento.

Ministro sin cartera-comisario del Plan de Desarrollo.—Informe sobre evolución de la coyuntura económica.

Acuerdo por el que se aprueban las directrices de política de desarrollo para el período 1968-1971.—Cifra.

Los príncipes Juan Carlos y Sofía asistieron a un té en la Casa Blanca

Permanecieron más de una hora con el Presidente Johnson y su familia

Washington, 13.—Los príncipes don Juan Carlos de Borbón y su esposa la princesa Sofía, han asistido esta tarde a las tres a un té en la Casa Blanca, donde fueron recibidos por el presidente Johnson, la señora de Johnson y su hija Lynda, con quienes permanecieron más de una hora. A la salida, el príncipe ha manifestado la satisfacción que le había producido su conversación con el presidente y sus familiares, en el curso del viaje privado que los príncipes están realizando por Estados Unidos, como huéspedes estos días de los señores de Merry del Val, embajadores de España en esta capital.

La Ley Orgánica del Estado y el reciente referéndum han dado a la presencia de los príncipes un desusado interés político durante su estancia en esta capital. A pesar del constante asedio de la prensa, don Juan Carlos se ha negado a toda declaración de carácter político, limitándose a manifestar la satisfacción que le ha producido esta visita a Estados Unidos y su estancia en el Estado de control de vuelos espaciales de la NASA, en Houston; su paso por la Academia del Aire de Colorado Springs, cerca de Denver, y el Mando Aéreo Estratégico de Omaha, Estado de Nebraska, donde estuvieron antes de su llegada a Washington.

Esta noche, la Embajada española ofrece a los príncipes una cena a la cual asisten, entre otros invitados, la señorita Lynda Johnson, hija del presidente, y su novio, el actor George Hamilton; los embajadores de Grecia (varios miembros del Gobierno de Estados Unidos, un distinguido grupo de senadores y representantes, entre los cuales se encuentra Edward Kennedy y su esposa; el subsecretario de Estado, Katzenbach; el jefe de protocolo de la Casa Blanca, Symington; el presidente del Tribunal Supremo, Earl Warren; el pintor Salvador Dalí—que según mis informes, pintará un retrato de don Juan Carlos—; los señores de Robert Shriver, la señora Mariweather Post y unos pocos cronistas de la prensa norteamericana, entre ellos Suzy Hnickerböcker y los Sres. de William Hearst.

Mañana por la noche, la estancia de los Príncipes en Washington será rematada en la Embajada española y una cena de gala en la de Grecia. (De «A B C»)

Proyecto de ley de sistematización y tarifas de los impuestos sobre la renta

(Viene de la página 8)

de 1967, y de 250.000 y 400.000 a partir de primero de enero de 1968, según se trate, respectivamente, de títulos de familia numerosa de primera o segunda categoría.

El impuesto general sobre la renta de sociedades y demás entidades anónimas se exigirá para los ejercicios cerrados en 31 de diciembre de 1967 y siguientes al tipo del 35 por ciento sobre la base liquidable, quedando suprimido desde dicha fecha el gravamen especial del cuatro por ciento creado por el artículo 104 de la ley 47/1964, de 17 de junio.

Se desgravará como el límite máximo de 300.000 pesetas el 20 por ciento de la base liquidable estimada por rentas de trabajo personal en el impuesto general sobre la renta de las personas físicas.

Serán asimismo objeto de desgravación:

Cuarenta mil pesetas por la esposa del contribuyente; veinticinco mil pesetas por cada hijo, con las limitaciones de edad y de situación determinadas en la ley.—Cifra.

Negociaciones secretas en la India pro paz en Vietnam

Nueva Delhi, 13.—Sin sensacionalismos ni publicidad, casi secretamente, se han iniciado en Nueva Delhi una serie de consultas que, al parecer, tienen por objetivo restablecer la paz en Vietnam.

El embajador de los Estados Unidos, Chester Bowles, y el consejero de la Embajada norvietnamita, Nguyen Hoa, han venido entrevistándose por separado durante los últimos días con el ministro de Asuntos Exteriores de la India, T. N. Kaul, ha revelado hoy un portavoz del Gobierno.

Informaciones dignas de crédito señalan que el ministro Kaul ha estudiado la situación vietnamita, con ambos diplomáticos.

Estas entrevistas se han realizado al mismo tiempo que, por otra parte, se está gestionando la reactivación de la Comisión Internacional de Control tripartita sobre el Vietnam, constituida por la India, Polonia y Canadá.

Los representantes en la Comisión Internacional se muestran de acuerdo en reunirse para estudiar la actuación de la misma en el contexto de la guerra vietnamita, ha dicho el portavoz.

El informador ha agregado que todavía no se había decidido lugar y momento para la celebración de la citada reunión. El portavoz no ha querido decir de qué representante de la Comisión partió la idea de estas nuevas reuniones.—Efe-Upi.

Nueva clase «especial» de tabaco

Como estímulo para la mejora de colidades

Madrid, 14.—Para la próxima campaña mil novecientos sesenta y siete se creará una convocatoria correspondiente a una categoría denominada «especial», como estímulo para la mejora de colidades, teniendo en cuenta para su apreciación no tan sólo sus características aparentes, sino factores tan importantes en la elaboración como son su combustibilidad y su riqueza en nicotina. Esta nueva categoría, naturalmente, se pagará a un precio más elevado.

Tal disposición ha sido favorablemente acogida por los cultivadores españoles de tabaco, una comisión de los cuales visitó al presidente de la Hermandad Sindical Nacional de Labradores y Ganaderos, don Luis Mombiedro de la Torre, para darle cuenta de que tal medida es consecuencia de que por el Servicio Nacional del Cultivo y Fermentación del Tabaco han sido recogidas—según prometió su director, don Carlos Rein Segura—las aspiraciones formuladas por los tabaqueros en su última Asamblea Nacional.

Una película sobre José Antonio

Barcelona, 14.—José Luis Sáez de Heredia se propone realizar una película sobre José Antonio Primo de Rivera, según informa en la edición de esta tarde el periódico «La Prensa».

El proyecto consiste en empezar un guión que están escribiendo Sánchez Silva y García Serrano.—Cifra.

mejor que la realidad 18 meses para pagar Distribuidor exclusivo Casa SOLERA

Si lo toma así, prefiero que avise usted a la policía...

Ver perfectamente con microlentillas corneales es un milagro de la ciencia óptica. Nuestra larga experiencia se la aconseja

OPTICA ATALAYA Fdez. Ladreda, 12

Guía Médica Odontólogos y Clínicas

M. HERRERO MARTIN Especialista en niños Rayos X Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6 Doctor Laguna, núm. 4, 4º - B Teléfono 18-41 Segovia

DR. L. PEREZ CASANOVA Partos y enfermedades de la mujer Rayos X Plaza del Corpus, 2, 2º. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

SAMUEL BORREGON Aparato digestivo Rayos X Consulta de 10 a 11 y de 3 a 5 San Francisco, 32. SEGOVIA Teléfono 3924

JESUS H. CANO Médico oculista Oftalmólogo del Estado y oftalmólogo del Seguro de Enfermedad por oposición. Forense y médico de casas de socorro Consulta diaria: De 11 a 1 y de 4 a 6 Teléfonos 3869 y 273 Avd. Fernández Ladreda, 12. Segovia

JOSE MARIA GIL MUÑOZ Médico-odontólogo-Rayos X Consulta de 10,30 a 1,30 y de 4 a 7 Plaza Seminario, 3 Teléfono 23-97

DR. MANUEL MONTOYA Maternólogo del Estado, Tocólogo municipal Consulta, 12 a 2 y 4 a 6. Telf. 28-57 Gobernador Fdez. Jiménez, 11. 2.

MANUEL MARINA Cirugía general - Traumatología Domicilio: Gobernador Fernández Giménez, 12, teléfono 1975

ALFONSO GONZALEZ SPINOLA Especialista del Hospital Militar Diplomado en Medicina interna y Endocrinología - Rayos X Consulta: de 1 a 2 y 4 a 6 (Fernández Ladreda) c/ Marqués de Mondéjar, núm. 3. 1. Teléfono 2097. Segovia

D. VIDAECHEA Médico-oculista Del Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición Colón, 1 Consulta diaria: De 12 a 2 y de 5 a 6. Teléfonos: clínica, 2049 domicilio, 3902

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2083

CENTRO DE REHABILITACION «LA PIEDAD» Marcelino de Andrés Cuadrado TRAUMATOLOGIA Y ORTOPEDIA Paseo Ezequiel González, 27. — Teléfono 44-45 Consultas de 10 a 2 — Sábados y tardes con hora

Al comerciante

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía. Por 12,00 ptas. solamente podrá usted publicar en EL ADELANTADO (sección de breves) ocho palabras, y comprobará la eficacia del mismo

Grandes rebajas CASA FERMIN

Table listing clothing items and prices: Faldas tergal plisado abanico de 575 295, Tergal visillos (Polaco) de 100 centímetros ancho 29,90, Tergal visillos de 150 centímetros ancho 49, Camisa TERLENKA caballero 175, Camisa SYNTHETIC, caballero color 129, Faldas señora, desde 89, Cortes de sábana desde 49, Anorak niño, desde 299, Anorak caballero 499

ABRIGOS SEÑORA A MENOS DE LA MITAD DE SU PRECIO ... y cientos de artículos a precios de verdadera ganga

Advertisement for Blas featuring a tractor and the slogan 'seguimos juntos..'. Includes the Blas logo and the text '...porque para nuestros clientes disponemos siempre de un servicio técnico completo, equipos volantes y toda clase de recambios. AGROMECANICA, S. A. D. Ramon de la Cruz, 98 - Madrid-6'

Consejero para Segovia: ROMAN SACRISTAN MONTES San Francisco, 23. Teléfonos 2347-3136

Aquí, todos los DEPORTES

DEPORTE LOCAL

A las 4, en El Peñasal, Villacañas contra la Gimnástica Segoviana

El juvenil, en Madrid frente al Chamartín.—En el pabellón deportivo, el Imperio contra el C. Politécnico.—Partido de entrenamiento de la selección de balonmano

Comienza el I Campeonato Provincial Juvenil de pelota a mano

Fácil presa para la Gimnástica Segoviana debería ser, en teoría, el Villacañas, pero parece que, para hacerlo todo más complicado a los locales, a causa de la mala marcha por la que viene pasando el equipo—último clasificado—, ahora se ha reforzado. Total, que en El Peñasal, mañana, a las cuatro de la tarde, se presenciara un partido interesante, en el que suponemos tratarán los gimnásticos de enderezar los resultados contrarios que vienen sufriendo. El equipo local ha fichado a Fernando Gómez Álvarez, procedente del equipo asturiano de Primera Regional C. D. Tineo; juega de medio volante, y es casi seguro que mañana forme en la alineación gimnástica, que podría ser: Sierra, Pedrito, Ciraco, Sánchez, Gómez, Cristóbal, Inclán, González, García, Escudero, Gutiérrez.

Caro sufre rotura de ligamentos del tobillo derecho, por lo que estará lesionado para 15 días. Mariano Gutiérrez se ha ofrecido una vez más a la Gimnástica, desinteresadamente, en vista de la escasa plantilla y por si sus servicios pudieran ser necesarios.

CHAMARTIN-JUVENIL

En el campo del Moscardó, barrio de Usera, mañana, a las 10, se enfrentarán el Chamartín y el Juvenil de la G. Segoviana. Los madrileños figuran en el primer puesto, con cuatro puntos sobre los segovianos, por lo que éstos han de emplearse a fondo, sin reservas, para tratar de sorprender a sus rivales y de esta forma poder acortar distancias.

ENTRENAMIENTO DEL ACUEDUCTO

Ha quedado suspendido el entrenamiento del Acueducto para mañana, por lo que se traslada al martes próximo, en el lugar y hora de costumbre.

BALONCESTO Imperio-Politécnico

A las 12,30, en el pabellón deportivo, el Imperio se enfrentará al C. Politécnico. El partido puede suponer una reafirmación del buen momento por el que atraviesa el equipo local, y una recuperación de los puntos que se pudieron haber obtenido el domingo último. El equipo local, naturalmente, precisará del calor y aliento de sus seguidores. Con los segovianos se alineará Ibáñez.

BALONMANO

A las 12,15, en el campo de los

Padres Misioneros, se entrenará mañana la selección provincial de balonmano, enfrentándose a un equipo del referido colegio. Entrada, gratis.

PELOTA A MANO

Comienza mañana el I Campeonato Provincial Juvenil organizado por la Federación Segoviana. Los partidos empezarán a las seis de la tarde, en el pabellón deportivo, y se jugarán los siguientes: Zarzuela del Monte A contra Sebúlcór A; Sebúlcór B contra Zarzuela B; Zarzuela C contra Nava de la Asunción, y Seminario contra H.H. Maristas.

Barrios y Tobá, entrenadores del Betis y Hércules, respectivamente

Sevilla, 13.—Esta tarde, en el domicilio particular del matador de toros Jaime Ostos, ha fichado como entrenador del Real Betis, Antonio Barrios, quien ha marchado con el equipo blanquiverde a Barcelona, aunque en la Ciudad Condal actuará de entrenador el que provisionalmente venía haciéndolo hasta ahora, señor Valera.

lucionado la crisis de entrenador que tenía planteada con la dimisión de Dauder. El equipo ha designado para sustituirle al doctor Tobá, nacido en La Coruña, que fue en tiempos jugador del Deportivo de dicha capital gallega.

Es posible que el próximo domingo el doctor Tobá no pueda ocupar aún el foso como entrenador del Hércules, y ello, por dificultades de papeleo.

YA HAY FECHAS PARA EL INTER-REAL MADRID

Madrid, 13.—Al tener noticia de que la U.E.F.A. ha decidido que el Real Madrid elija entre el 22 de febrero y el día 1 de marzo, para jugar su segundo partido con el Inter de Milán, los cuartos de final de la Copa de Europa, un redactor de "Alfil", ha inquirido del club madridista por cuál de esas fechas optaba. La respuesta ha sido: —Hemos elegido el día 1 de marzo. El primer partido se jugará el día 15 de febrero en Milán.

ESPAÑA SE ENFRENTARA A TURQUIA, AUSTRIA Y ESCOCIA, EN FUTBOL AFICIONADO

Berna (Suiza), 13.—Los equipos de España, Austria, Turquía y Escocia, se enfrentarán en España del 15 al 18 de junio para las finales del primer torneo europeo de fútbol aficionado, anuncia la Unión Europea de Fútbol.

Austria jugará contra Turquía y España contra Escocia en las semifinales, el día 15 de junio. Los ganadores jugarán a última hora en las finales.

EL DEPORTIVO ALAVES, EN GRAVE CRISIS

Vitoria, 13.—A las diez y media de la noche ha terminado la reunión de directivos dimisionarios del Deportivo Alavés, convocada por quien figuraba como único responsable en estos momentos al frente del club, habiéndose facilitado la siguiente nota oficial:

"Los compañeros de Junta de don Francisco Ruiz Celix, al haber sido llamados por él, se sienten responsables por el Deportivo Alavés, y han nombrado de su seno una comisión que se hará cargo del club hasta la próxima Junta de compromisarios, que se efectuará en el plazo más breve posible." —Alfil

Parece que el cuerpo de Campbell cayó a 182 metros del «PAJARO AZUL»

Coniston, 13.—Hombres ranas han buscado los restos mortales del corredor automovilista británico Donald Campbell, en una nueva zona del lago Coniston, tras estudiar una película a cámara lenta del accidente de su muerte.

La película mostraba la trayectoria de un objeto que salió proyectado del "Pájaro Azul" al estrellarse éste la semana pasada a más de 498 kilómetros por hora.

Algunos técnicos opinan que el objeto en cuestión es el cadáver de Campbell. Cayó al agua a una distancia de unos 182 metros de donde se hundió el "Pájaro Azul" envuelto en una nube de espuma.

CONDUCTOR: Circule por la derecha. Evite así irritabilidades comprensibles.

Se ha celebrado en Valladolid la vista de la causa por el robo en el Banco Castellano

La condena solicitada para ambos acusados es de once años y seis meses de presidio

Valladolid, 14.—Ayer se celebró en la Audiencia de esta ciudad el juicio oral por el robo perpetrado en el Banco Castellano el 26 de julio de 1964, de que son acusados Gregorio Atienza y Mariano C. Cabezón, empleados de aquella entidad bancaria. Formaban la sala los magistrados don Eusebio Echevarría, don Leopoldo Duque y don Manuel de la Cruz Presa, actuando de fiscal don Rafael Alonso Pérez-Hickman; en la acusación privada, don Felipe Pastor, y en la defensa, don Jerónimo Gallego.

INTERROGATORIOS

Abierto el juicio, el fiscal procedió al interrogatorio de los acusados sobre los supuestos de hecho, aceptando Mariano G. Cabezón su culpabilidad como autor material de los hechos imputados y relatando cómo planearon ambos encartados el robo, cómo fue ejecutado y cómo se procedió a la ocultación de la cantidad sustraída. Seguidamente intervino el abogado del Banco, insistiendo en una serie de puntos del sumario.

Posteriormente fue interrogado Gregorio Atienza por el fiscal, sobre las relaciones del acusado con la dirección del Banco y sobre su intervención en los actos posteriores a la comisión del delito, en los que al parecer intervino, así como en su participación en parte del dinero robado. Sobre los mismos supuestos, interrogó la acusación privada y, finalmente, el abogado defensor, en relación con otras partes de los autos.

PRUEBA TESTIFICAL

Finalizado el interrogatorio de los acusados, se procedió a la prueba testifical, para la que habían sido propuestos los Sres. González García, Martín-Mateo, López Pérez, Martínez Lloret, Marañón Richi, Tovar San José, Avila Coronado, Vázquez Gallardo, Pedrero Paredes, Fernández y Fernández, Sánchez Camino, Cacho Torres, Casado Lucas, Atienza Martínez, Barco Balboa, Llorente de Blas y Mantecón Lobato.

INFORMES

En la sesión de la tarde informaron el fiscal, la acusación privada y la defensa, tras de lo cual el fiscal y la acusación privada se reafirmaron en la pena solicitada en sus conclusiones

provisionales, pidiendo para ambos acusados la pena de once años y seis meses de presidio, accesorias legales y costas, debiendo indemnizar solidariamente al Banco en la cantidad de 1.848.924,95 pesetas, cantidad aún no recuperada por el Banco Castellano. La defensa, por su parte, modificó sus conclusiones solicitando la im-

posición de una pena de cuatro años, dos meses y un día para Mariano G. Cabezón, y la absolución para Gregorio Atienza o, alternativamente, la misma pena que la de aquél, con las accesorias.

Terminada la audiencia, la causa ha quedado vista para sentencia.

Aviones comunistas chinos derribados por los nacionalistas en el estrecho de Formosa

Nueva York, 13.—Dos aviones comunistas chinos del tipo Mig-19 han sido derribados hoy por la aviación de la China nacionalista en el estrecho de Formosa, según información recogida de la televisión local.

La emisora añade que los aviones comunistas abrieron fuego primero sobre los reactores nacionalistas que realizaban un vuelo de patrulla sobre la isla de Quemoy. Este es el primer duelo aéreo sobre Formosa desde el año mil novecientos sesenta y uno.—Efe.

AUTO-IBERICA, S. A. (Líneas Regulares de Viajeros)

PROXIMAMENTE

Establecerá servicio regular de viajeros entre Segovia y Aranda de Duero, saliendo de Segovia por las mañanas y regresando de Aranda por las tardes; como intensificación del que se efectúa en sentido inverso.

Enlace en ambos sentidos por Aranda, a: Burgos y Norte; Soria, Logroño, Pamplona, Zaragoza, Alto Aragón, Cataluña.

EN SEGOVIA Padre Claret, 6. — Tl. 2659

EN ARANDA Bar Plus Ultra, c/ Estación, 1

Tel. 232

La calidad se impone
COSECHADORAS

JOHN DEERE

Mandos hidráulicos. Sacapajas con cinco saltos
Montada sobre rodamientos sellados que no precisan engrase.
(la de más venta en todo el mundo)
Agricultor: Infórmate donde haya trabajado una cosechadora JOHN DEERE

Concesionario:
ALMACENES FERNANDEZ
San Facundo, 1 y 3 (frente a Correos) Teléfono 2697

LA FURGONETA TODO VENTAJAS

Potencia.
Velocidad.
Capacidad.
Economía.
Confort.



RENAULT 4 furgoneta

Concesionario:
EMAYSA FERNANDEZ LADREDA, 31. TELEFONO 27-78

MUEBLES METALICOS SISTEMAS AF

ARCHIVADORES ARMARIOS • MESAS • FICHEROS • SILLERIA



Muebles metálicos
ALBERTO GONZALEZ MASEDA
Plaza Dr. Andrés Laguna, n.º 4 (frente Correos) SEGOVIA

CONSEJO DE MINISTROS Se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de Balisa, Carbonero de Ahusín y Melque

Informe de la Misión conjunta del Banco Mundial y de la F. A. O. sobre la agricultura española

Aprobación de las directrices de la política de desarrollo para el segundo plan

Superávit de 190 millones de pesetas en la liquidación de los presupuestos de 1966

Proyecto de ley de sistematización y tarifas de los impuestos sobre la renta

Ha sido remitido a las Cortes Españolas

El tipo de gravamen se inicia en 18,02 por 100 para la porción de base comprendida entre 100.000 y 200.000 pesetas

Y llega al 61,4 cuando la base liquidable sea superior a 1.600.000

Proyecto de ley sobre sanciones en materia de espectáculos

Construcción de viviendas para camineros en Nava de lo Asunción

Madrid, 12.—Presidido por Su Excelencia el Jefe del Estado se reunió el Consejo de Ministros el día de hoy y concluyó el director general de Prensa, don Manuel Jiménez Quiles, y del director de la Oficina de Información Diplomática, don Adolfo Martín Gamero, recibió don Manuel Fraga Iribarne a los redactores del ministro facilitó a los representantes de la Prensa, la radio y

celebró ayer Consejo de ministros en el Palacio de El Pardo. La reunión comenzó a las diez y cuarto de la mañana y concluyó a las once y cuarto de la noche. Hora y cuarto después, acompañado del director de la Oficina de Información Diplomática, don Adolfo Martín Gamero, recibió don Manuel Fraga Iribarne a los redactores políticos en el Ministerio de Información y Turismo.

Madrid, 13.—Un proyecto de ley de sistematización y tarifas de los impuestos sobre la renta ha sido remitido a la presidencia de las Cortes Españolas, sometido a la Comisión de Hacienda publicada en el "Boletín Oficial" de la Cámara.

REDISTRIBUCION DE RENTAS
El impuesto general sobre la renta —dice el proyecto de ley—pretende gravar la capacidad económica de cada contribuyente, manifestada por el total de sus rentas, con arreglo a criterios de progresividad, habida cuenta de sus condiciones familiares, y añade, que una de las funciones encomendadas al impuesto general es la redistribución de rentas, por lo que se ha establecido una escala con tendencia progresiva, con un marcado carácter social, que se pone de manifiesto, además, al contemplar la institución familiar desde el ángulo fiscal.

LIQUIDACION DE LOS PRESUPUESTOS DEL ESTADO
El ministro de Hacienda, señor Espinosa San Martín, informó sobre la liquidación de los Presupuestos Generales del Estado durante el ejercicio de 1966, que ha ascendido a 185.274 millones de pesetas de ingresos, frente a 185.084 de pagos, habiéndose producido, por consiguiente, un superávit de 190 millones de pesetas.

medina. Supondrá la supresión de las cuevas de la Reina, de incómodo y peligroso trazado.

En los accesos a Las Palmas, por el Norte—Puerto de La Luz—, se realizará un nuevo trazado para sustituir la estrecha y tortuosa carretera actual, beneficiando el intenso tráfico que circula entre Las Palmas y la zona de Arucas.

TIPOS DE GRAVAMEN
El tipo de gravamen por 100 propuesto se inicia en 18,2 para la porción de base liquidable comprendida entre 100.000,01 y 200.000 pesetas, y llega al 61,4 cuando esa porción de base liquidable sea superior a pesetas 1.600.000. La tarifa citada será aplicable, en el caso de que el proyecto se convierta en ley, para las rentas obtenidas a partir del primero de enero de 1967.

APROBACION DE DIVERSAS OBRAS PUBLICAS

El Consejo, a propuesta del Ministerio de Obras Públicas, regido por el señor Silva Muñoz, resolvió el concurso convocado para la construcción, conservación y explotación de las autopistas Barcelona-La Junquera y Mongat-Mataró, de lo cual nos ocupamos ampliamente en la página 31, al final de la Referencia.

Una importante mejora se va a efectuar en la carretera de Madrid a La Coruña, en un tramo de 26 kilómetros entre Astorga y La Retuerta. En Valencia se va a realizar la construcción de un paso superior, que permitirá la puesta en servicio de la variante del ferrocarril Valencia-Tarragona, con lo que se suprimirán varios pasos a nivel, mejorando el enlace con la carretera de El Saler.

HABERES, DIETAS, GASTOS DE VIAJE, ETC.
A partir del día primero del mes siguiente a la fecha de entrada en vigor de la ley, se exigirá el impuesto sobre los haberes de los suboficiales y clases de tropa y asimilados de los tres Ejércitos, así como de quienes prestando servicios en dichos Ejércitos, tengan reconocida igual consideración, se exigirá el impuesto sobre las retribuciones de los trabajadores manuales por cuenta ajena, sobre las dietas y gastos de viajes, que perciban los contribuyentes.

UNA FOCA capturada en la playa de Fuenterrabía

Irún, 14.—Un cazador capturó ayer una foca en la playa de Fuenterrabía. El mamífero se encontraba en la misma orilla y Bernardo Arrasabe le disparó un tiro que le alcanzó en la cabeza.

DEDUCCIONES
Las deducciones por razón de familia numerosa serán de 150.000 y 300.000 pesetas desde el 1 de enero

LA POLITICA DE DESARROLLO PARA EL SEGUNDO PLAN

El ministro comisario del Plan de Desarrollo, señor López Rodó, informó sobre el índice general del coste de vida en las capitales de provincia, que ha experimentado un aumento del 0,64 por 100.



Colonia.—Una cruz de altar descomunal ha sido colocada hace poco en la iglesia de Santa Inés, en Colonia. En el centro de la cruz, de bronce, configurada como árbol de la vida, la artista, una monja de la orden de San Benito, colocó una placa de madera petrificada, cuya edad se estima en ochenta millones de años. En los bordes de la placa, de color herrumbre brillantemente pulida, se puede reconocer todavía claramente la corteza del árbol que en tiempos prehistóricos creció en Arizona, en América del Norte. El revés de la cruz, dirigido hacia el sacerdote que hace el sacrificio de la misa, lleva una imagen de esmalte, de vistoso colorido, del Cristo reinante, cuyos pies descansan sobre un taburete que consiste en una luminosa turmalina. Rojas piedras de granate semejan gotas de sangre. En la superficie dorada se extiende alrededor del Salvador, quien abre amorosamente sus brazos.

El Vaticano ni confirma ni desmiente la posible visita del Papa a Fátima

Con motivo del cincuentenario de las apariciones

Lisboa, 13.—De confirmarse la venida del Papa Pablo VI a Portugal, lo más probable es que sea en agosto, ya que en ese mes se celebrarán las principales ceremonias del Año Jubilar, se manifiesta en círculos católicos lisboetas en relación con la noticia publicada por el "Giornale d'Italia", en la que dice que el Santo Padre visitará Portugal en el mes de mayo con el fin de presidir las conmemoraciones del cincuentenario de las apariciones de Fátima, informa la agencia de noticias Ani.

ma una pregunta a monseñor Vallainc en su habitual conferencia de prensa de los viernes.

El director de la sala de Prensa de la Santa Sede manifestó que no le era posible ni confirmar ni desmentir estos rumores, «Estando todavía bastante lejana la fecha, nada tiene de extraño—aclara—que se guarde absoluta reserva sobre el particular, tanto más cuanto que en caso de que el viaje fuera a realizarse, sería el propio Papa quien diera el anuncio oficial, como ha hecho en otras ocasiones».—Efe.

DICE BARAKA

La muerte de Jidder ha sido un asesinato político

Sería pueril—añadió—pensar que el móvil fue el tesoro del F. L. N.

Madrid, 13.—Abdelhadi Baraka, abogado de la familia Jidder, el líder de la oposición argelina asesinado en Madrid en la noche del pasado día tres de enero, ha salido, a las dos de la tarde de hoy, del aeropuerto internacional de Barajas con destino a Casablanca, respondiendo a una urgente llamada de la viuda de Jidder, actualmente en aquella ciudad marroquí.

Según sus propias declaraciones a un redactor de la agencia Europa Press, el señor Baraka marcha a cumplimentar las últimas formalidades tras las cuales, al igual que el doctor Del Rosal, tendrá acceso al sumario por la justicia española en torno al asesinato del político argelino.

«Cumplidas estas formalidades —ha dicho el señor Baraka—regresaré a Madrid, a principios de la semana próxima. Y, aunque no puedo asegurarlo por el momento, es posible que conmigo regresen los dos testigos del asesinato: la viuda y el cuñado de la víctima.»

Preguntado sobre si seguía de cerca las investigaciones de la policía española en torno al caso, el señor Baraka respondió al periodista: «He vivido muchos años en este país y sé perfectamente de la eficacia de su policía. Estoy seguro que se llegará a esclarecer totalmente el caso, más tarde o más temprano.»

A una pregunta del periodista, respondió: «Puedo hacer hincapié en que el de Jidder ha sido un asesinato político y tiene, por lo tanto, unas dimensiones mucho más profundas que cualquier otro tipo de crimen.»

«No cree que el móvil del asesinato fue el tesoro del F. L. N.?»

«Sería pueril pensar así. Nadie implicado en el asunto apetecería los millones—exactamente no sé cuántos son—depositados en un banco suizo. El Gobierno argelino es muy rico y Jidder era un hombre estimado en la oposición.»

«Se ha rumoreado que esos 600 millones de pesetas del F. L. N. podrían estar, no sólo a nombre de Jidder, sino de su viuda o, incluso de algún otro familiar—que muy bien pudiera ser Ait Ahmed, su cuñado—. Como abogado de la familia, ¿podría indicarme algo al respecto?»

Constitución de comarcas intermunicipales en Tierra de Campos

Según un proyecto de decreto del Ministerio de la Gobernación

Palencia, 13.—El Ministerio de la Gobernación ha redactado un proyecto de decreto, constituyendo comarcas intermunicipales en la Tierra de Campos.

El contenido de las medidas establecidas por el decreto del Plan de Desarrollo Económico-Social de Tierra de Campos para conseguir la modificación del medio rural en la comarca terracampesina, es la fusión de municipios.

A tal efecto, se elaboran diversas disposiciones legales que faciliten la realización práctica de esta medida, aunque, a juicio del gerente del Plan Tierra de Campos, señor Muñoz Durán, «será preciso desarrollar previamente los servicios mínimos indispensables para una concentración de la población rural en los núcleos que constituyen cabecera de comarca».

El Ministerio de la Vivienda, por su parte, ha concedido últimamente a Tierra de Campos un cupo de 50 viviendas subvencionadas, a construir en los diferentes núcleos seleccionados durante el año actual. Asimismo, este Ministerio, a través de su Dirección General de Urbanismo, ha redactado un estudio preliminar sobre la posible evolución de la población rural de Tierra de Campos. De acuerdo con este estudio, van a comenzar los correspondientes proyectos de urbanización.—(Europa Press.)

IMPRESION perfecta observará Vd. en todos los trabajos hechos en EL ADELANTADO